
1

Deliberazione di Consiglio

Seduta del 21 giugno 2018 n. 31

Oggetto: DELIBERAZIONE N. 1 DEL 20 GENNAIO 2017 AVENTE AD OGGETTO: 
“URBANISTICA –  PIANO DEGLI INTERVENTI – VARIANTE N. 23 ADOZIONE AI 
SENSI DELL'ART. 18 DELLA L.R. 11/2004”. 
RIESAME E  RIVALUTAZIONI. CONFERMA PARZIALE, CON RIAPERTURA DEI 
TERMINI PER LE OSSERVAZIONI, MODIFICA CON RIADOZIONE PARZIALE E 
PUBBLICAZIONE.

L’anno 2018 il giorno 21 del mese di Giugno convocato nelle forme di legge si è riunito il 
Consiglio comunale, in sessione ordinaria ed in seduta pubblica

Presiede: CIRO MASCHIO

Risultano presenti e assenti i consiglieri come dal seguente prospetto

SBOARINA FEDERICO Presente LAPERNA THOMAS Presente
ADAMI MARIA FIORE Presente LESO ANNA Presente
BACCIGA ANDREA Presente MASCHIO CIRO Presente
BENINI FEDERICO Assente MELONI PAOLO Presente
BERTUCCO MICHELE Presente PACI MASSIMO Presente
BIANCHINI STEFANO Presente PADOVANI CARLA Assente
BISINELLA PATRIZIA Assente PADOVANI GIANMARCO Presente
BOCCHI LAURA Presente PERBELLINI DANIELE Assente
BONATO MAURO Assente ROSSI PAOLO Presente
BOZZA ALBERTO Assente RUSSO ROSARIO Presente
BRESSAN PAOLA Presente SESSO NICOLÒ Presente
COMENCINI VITO Presente SIMEONI ROBERTO Presente
DE MARZI MATTEO Presente TOSI FLAVIO Assente
DRUDI DANIELA Presente VALLANI STEFANO Assente
FERRARI LEONARDO Presente VANZETTO MARTA Assente
FERRARI TOMMASO Assente VELARDI ANDREA Presente
GENNARI ALESSANDRO Assente ZANDOMENEGHI MARCO Presente
GRASSI ANNA Presente ZELGER ALBERTO Presente
LA PAGLIA ELISA Presente

e pertanto risultano presenti 26 e assenti 11 per un totale di 37 componenti del Consiglio.

Assiste GIUSEPPE BARATTA (IL VICE SEGRETARIO GENERALE)
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SEDUTA DEL 13/06/2018

Presiede: Il Vicepresidente Vicario Paolo Rossi
Assiste: Il Vice Segretario Generale Dott. Giuseppe Baratta

Presenti: 31
Assenti: 6 (Benini, Comencini, Leso, Maschio, Meloni, Padovani C.).

Il Vicepresidente Vicario dà la parola all'Assessore Segala per l’illustrazione della proposta 
di deliberazione n. 75.

Entrano: Padovani C., Maschio.

Alle 20.14 presiede il Presidente Ciro Maschio.

Interviene per questione sospensiva il consigliere Bozza, proponendo lo stralcio della 
proposta n. 75.

Il Presidente sente il parere del consigliere Zandomeneghi, contrario. Nessuno a favore.

Interviene brevemente il consigliere Bozza, replicando all'intervento del consigliere 
Zandomeneghi.

Escono: Bertucco, Gennari, Paci, Perbellini, Rossi, Vanzetto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 3
contrari: 20
astenuti: 4
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinta la richiesta di stralcio 
della proposta n. 75.

Entra: Leso.

Interviene per questione sospensiva il consigliere Tosi, proponendo il rinvio in 
commissione della proposta n. 75.

Il Presidente sente il parere dei consiglieri: Bonato contrario e Tosi a favore.

Il Presidente dà la parola al dott. Baratta per una precisazione interpretativa dell'art. 44 del 
regolamento del Consiglio comunale.

Il Presidente, quindi, invita a procedere alla votazione palese della richiesta di rinvio in 
commissione della proposta n. 75.

Entrano: Bertucco, Gennari, Paci, Rossi, Vanzetto.
Escono: La Paglia, Leso, Padovani C.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
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votanti: 30
favorevoli: 8
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinta la richiesta di rinvio in 
commissione della proposta n. 75.

Entrano: Padovani C., La Paglia.

Terminata l’illustrazione, il Presidente apre il dibattito nel corso del quale intervengono i 
consiglieri:

• Bertucco
• Padovani C.
• Vanzetto
• Gennari
• Vallani

Entra: Benini.

• Ferrari T.
• La Paglia

Il Presidente fornisce alcune precisazioni alla consigliera La Paglia con riferimento alle 
decisioni prese dalla conferenza dei Capigruppo sull'andamento dei lavori in aula.

• Bozza

Il Presidente concorda con il consigliere Bozza sul comportamento da tenere in aula.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, chiude il dibattito e 
dà la parola all'Assessore Segala che effettua l’intervento di replica.

Alle ore 23.59, il Presidente dichiara chiusa la seduta.

SEDUTA DEL 14/06/2018

Presiede: Il Presidente Ciro Maschio
Assiste: Il Segretario Generale Avv. Cristina Pratizzoli

Presenti: 36
Assenti: 1 (Comencini).

Il Presidente ricorda che nella seduta del 13 giugno scorso la proposta è stata illustrata, ha 
avuto luogo il dibattito e l'Assessore Segala ha effettuato l'intervento di replica.

Il Presidente invita, quindi, a passare all'esame degli emendamenti.

EMENDAMENTI NN. 1 – 2 – 3 – 4

Il consigliere Gennari illustra gli emendamenti indicati.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Bertucco
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• Benini
• Vanzetto
• La Paglia

Il Presidente ricorda quanto concordato in conferenza dei capigruppo in merito agli 
interventi sugli emendamenti.

• Ferrari T. che, oltre ad intervenire sugli emendamenti, chiede una sospensione 
della seduta.

Il Presidente invita a concludere la trattazione degli emendamenti illustrati per poi 
procedere ad una nuova sospensione.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 1/75.

Escono: Bozza, La Paglia, Leso, Tosi, Vallani.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 8
contrari: 23
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 2/75.

Escono: Bianchini, Ferrari T.
Entra: La Paglia.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
votanti: 30
favorevoli: 8
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 3/75.

Entrano: Bianchini, Ferrari T.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32
votanti: 32
favorevoli: 9
contrari: 23
La consigliera Vanzetto dichiara di aver espresso voto favorevole all’emendamento, non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 4/75.

Escono: De Marzi, Velardi.
Entra: Bozza.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 7
contrari: 21
astenuti: 3
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Alle 20.36 il Presidente sospende brevemente la seduta.

Alle 20.58 il Presidente, con l’assistenza del Segretario Generale, Avv. Cristina Pratizzoli 
dispone l’effettuazione dell’appello, al termine del quale risultano presenti 35 e assenti 2  
(Bertucco, Comencini) componenti del Consiglio.

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente invita a proseguire con i lavori.

Entrano: Bertucco, Comencini.

Il Presidente dà la parola all'Assessore Segala che accoglie gli emendamenti nn. 8, 11, 
12, 13, 15, 16, 54, 55, 59 (trasformato in raccomandazione), 60, 61 (parzialmente accolto 
come direttiva), 62 (trasformato in raccomandazione), 63 (solo il punto 3), 67 
(parzialmente accolto come direttiva), 70 (trasformato in raccomandazione), 71 
(trasformato in raccomandazione), 75 (trasformato in raccomandazione), 76 (trasformato 
in direttiva), 78 (trasformato in raccomandazione), 79, 85 (trasformato in 
raccomandazione), 87 (parzialmente accolto, con modifiche), 88 (trasformato in 
raccomandazione), 90, 102 (accolta la riduzione di 500 di SUL).

Il Presidente comunica che sono inammissibili (in quanto assorbiti da altri emendamenti) 
gli emendamenti nn. 7 e 14. Mentre gli emendamenti nn. 94, 95, 96 sono inammissibili in 
quanto formulati come raccomandazione. Sono altresì inammissibili gli emendamenti nn. 
100 e 101.

La consigliera Padovani ritira gli emendamenti nn. 64, 66, 72, 73, 74, 80, 81, 84, 103.

Il Presidente, quindi, invita a procedere con la trattazione degli emendamenti.

EMENDAMENTO N. 5

Il consigliere Gennari illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 5/75.

Escono: Bertucco, Bozza, Ferrari T., Leso, Meloni, Paci, Tosi, Vallani.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 29
votanti: 29
favorevoli: 5
contrari: 23
astenuti: 1
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 6

La consigliera La Paglia illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 6/75

Escono: Bacciga, Drudi, Russo, Vanzetto.
Entrano: Bertucco, Ferrari T., Paci, Vallani.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 21
astenuti: 1
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 9

La consigliera La Paglia illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 9/75

Escono: Bocchi, Bonato, Comencini.
Entrano: Drudi, Russo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 7
contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 10

La consigliera La Paglia illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 10/75

Entrano: Bocchi, Bonato, Bozza, Meloni.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32
votanti: 32
favorevoli: 7
contrari: 25
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Tosi.

Il Presidente dà la parola all'Assessore Segala che accoglie il n. 98 (trasformato in 
raccomandazione), 104, 105 e precisa le motivazioni per cui non si sono accolti alcuni 
emendamenti.

EMENDAMENTI DAL N. 17 AL N. 53

Il consigliere Tosi illustra gli emendamenti congiuntamente.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 17/75

Esce: Gennari.
Entrano: Bacciga, Comencini, Vanzetto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35
votanti: 35
favorevoli: 4
contrari: 31
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 18/75.

Escono: Benini, Padovani C.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33
votanti: 33
favorevoli: 4
contrari: 29
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 19/75.

Entrano: Benini, Padovani C.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35
votanti: 35
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favorevoli: 4
contrari: 31
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 20/75.

Escono: Benini, Padovani G.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33
votanti: 33
favorevoli: 4
contrari: 29
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 21/75.

Esce: Bertucco.
Entra: Padovani G.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33
votanti: 33
favorevoli: 4
contrari: 29
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 22/75.

Escono: Bacciga, Bianchini, Padovani G., Velardi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
votanti: 29
favorevoli: 4
contrari: 25
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 23/75.

Esce: Ferrari T.
Entrano: Bacciga, Benini, Bertucco, Bianchini, Padovani G., Velardi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34
votanti: 34
favorevoli: 4
contrari: 30
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 24/75.

Esce: Velardi.
Entra: Ferrari T.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34
votanti: 34
favorevoli: 4
contrari: 30
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 25/75.

Esce: Bertucco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33
votanti: 33
favorevoli: 4
contrari: 29
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 26/75.

Escono: Bressan, Grassi.
Entra: Velardi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32
votanti: 32
favorevoli: 4
contrari: 28
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 27/75.

Escono: Padovani C., Simeoni.
Entra: Bressan.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 4
contrari: 27
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 28/75.

Esce: Drudi.
Entrano: Bertucco, Grassi, Padovani C., Simeoni.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34
votanti: 34
favorevoli: 4
contrari: 30
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 29/75.

Esce: Sindaco.
Entra: Drudi.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34
votanti: 34
favorevoli: 4
contrari: 30
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 30/75.

Escono: Bertucco, Vanzetto.
Entra: Sindaco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33
votanti: 33
favorevoli: 4
contrari: 29
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 31/75.

Entrano: Bertucco, Vanzetto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 35
votanti: 35
favorevoli: 4
contrari: 31
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 32/75.

Escono: Benini, La Paglia, Vallani.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32
votanti: 32
favorevoli: 4
contrari: 28
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 33/75.

Esce: Grassi.
Entrano: Benini, La Paglia, Vallani.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 34
votanti: 34
favorevoli: 4
contrari: 30
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 34/75.

Escono: Bertucco, Comencini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32
votanti: 32
favorevoli: 4
contrari: 28
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 35/75.

Escono: Vanzetto, Velardi.
Entrano: Bertucco, Comencini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32
votanti: 32
favorevoli: 4
contrari: 28
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 36/75.

Esce: Bacciga.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
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favorevoli: 4
contrari: 27
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 37/75.

Esce: Sesso.
Entra: Bacciga.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 4
contrari: 27
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 38/75.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 4
contrari: 27
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 39/75.

Esce: Padovani G.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
votanti: 30
favorevoli: 4
contrari: 26
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 40/75.

Esce: Benini.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
votanti: 29
favorevoli: 4
contrari: 25
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 41/75.

Escono: Bacciga, De Marzi, Padovani C.
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Entra: Sesso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 4
contrari: 23
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 42/75.

Entrano: Bacciga, Benini, De Marzi, Padovani C., Padovani G.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32
votanti: 32
favorevoli: 4
contrari: 28
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 43/75.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32
votanti: 32
favorevoli: 4
contrari: 28
I consiglieri Bocchi, Padovani G. e Zelger dichiarano di aver espresso voto contrario 
all’emendamento, non rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione 
elettronica.

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 44/75.

Escono: Bertucco, Bonato, Bressan, Ferrari T.
Entra: Grassi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
votanti: 29
favorevoli: 4
contrari: 25
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 45/75.

Entrano: Bertucco, Bonato, Bressan, Ferrari T.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 33
votanti: 33
favorevoli: 4
contrari: 29
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 46/75.

Escono: Benini, De Marzi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 4
contrari: 27
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 47/75.

Escono: Bacciga, Padovani G., Perbellini.
Entra: Benini.
Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
votanti: 29
favorevoli: 4
contrari: 25
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 48/75.

Escono: Bertucco, Padovani C., Zelger.
Entra: Padovani G.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 4
contrari: 23
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 49/75.

Entrano: Bertucco, Padovani C., Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
votanti: 30
favorevoli: 4
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contrari: 26
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 50/75.

Esce: Padovani C.
Entrano: Bacciga, De Marzi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 4
contrari: 27
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 51/75.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 4
contrari: 27
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 52/75.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 4
contrari: 27
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 53

Il consigliere Tosi illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 53/75.

Esce: Drudi.
Entrano: Perbellini, Velardi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32
votanti: 32
favorevoli: 4
contrari: 28
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 56

La consigliera La Paglia illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 56/75.

Escono: Bisinella, Bozza, Ferrari L., Grassi, Meloni, Paci, Tosi.
Entrano: Gennari, Padovani C.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 7
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 57

La consigliera La Paglia illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 57/75.

Esce: Benini.
Entrano: Bisinella, Drudi, Meloni, Paci, Vanzetto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 7
contrari: 24
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 58

La consigliera Padovani C. illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 58/75.

Escono: Sindaco, De Marzi, La Paglia, Perbellini.
Entra: Ferrari L.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 6
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contrari: 21
astenuti: 1
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 65

La consigliera Padovani C. illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 65/75.

Escono: Adami, Bertucco, Ferrari L., Vanzetto.
Entrano: Sindaco, Benini, De Marzi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 6
contrari: 19
astenuti: 2
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 68

La consigliera Padovani C. ritira l'emendamento n. 68.

EMENDAMENTO N. 69

La consigliera Padovani C. illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 69/75.

Escono: Bisinella, Ferrari T., Meloni.
Entrano: Bertucco, Grassi, Perbellini, Vanzetto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 17
astenuti: 5
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 77

La consigliera Padovani C. illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 77/75.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 21
astenuti: 1
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 82

La consigliera Padovani C. illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 82/75.

Escono: Bianchini, Comencini, Perbellini.
Entra: Ferrari L.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 6
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 83

La consigliera Padovani C. illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 83/75.

Entra: Bianchini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 6
contrari: 20
astenuti: 1
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 86

La consigliera Padovani C. illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 86/75.
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Escono: Gennari, Vanzetto.
Entra: Comencini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 4
contrari: 22
La consigliera Padovani C. dichiara di aver espresso voto favorevole all’emendamento, 
non rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 89

La consigliera Padovani C. illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 89/75.

Escono: Padovani C., Russo.
Entrano: Ferrari T., Vanzetto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Padovani C.

EMENDAMENTO N. 91

La Consigliera Padovani C. trasforma l'emendamento n. 91 nell'Ordine del Giorno n. 403.

EMENDAMENTO N. 92

La consigliera Padovani C. illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 92/75.

Entrano: Adami, Russo.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
votanti: 29
favorevoli: 6
contrari: 23
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTI NN. 93 E 95

Il consigliere Vallani trasforma gli emendamenti n. 93 e n. 95 in Ordini del Giorno, 
rispettivamente n. 404 e n. 405.

EMENDAMENTI NN. 94 E 96

Il Presidente informa il consigliere Vallani che gli emendamenti n. 94 e n. 96 sono stati 
considerati non ammissibili.

EMENDAMENTO N. 97

Il consigliere Vallani illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 97/75

Esce: Bacciga.
Entrano: Gennari, La Paglia, Perbellini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 9
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 99

La consigliera Padovani C. illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 99/75.

Esce: Rossi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
votanti: 30
favorevoli: 8
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 106

La consigliera La Paglia ritira l'emendamento n. 106.
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Alle 22.20 il Presidente dichiara chiusa la seduta e, come disposto dalla Conferenza dei 
Capigruppo, informa che non si terrà la riunione del 15 giugno 2018.

SEDUTA DEL 20/06/2018
Presiede: Il Presidente Ciro Maschio
Assiste: Il Segretario Generale Avv. Cristina Pratizzoli

Presenti: 26
Assenti: 11 (Bacciga, Bisinella, Bonato, Comencini, Gennari, Meloni, Padovani C., 
Padovani G., Tosi, Vallani, Vanzetto).

Il Presidente ricorda che nella seduta del 13 giugno scorso la proposta è stata illustrata, ha 
avuto luogo il dibattito e l'Assessore Segala ha effettuato l'intervento di replica, mentre 
nella seduta del 14 giugno scorso si è iniziato l'esame degli emendamenti dal n. 1 al n. 
106.

Il Presidente invita, quindi, a passare all'esame dei successivi emendamenti procedendo 
per gruppi omogenei riferiti a Schede Norma o a NTO, secondo lo schema predisposto 
dagli uffici e non in ordine cronologico di presentazione. Riassume il quadro comunicando 
che alcuni sono stati ritenuti non ammissibili dagli uffici e precisamente: nn. 132, 167, 190, 
196, 202/214, 242/251, 258, 262, 264, 283, 284, 302, 303/305, 311, 320, 321, 325/328, 
352/354, 356, 368/370, 373, 399/402, 404, 423, 424, 439, 515/518, 519, 520/522, 523, 
526, 536, 544, 555, 561; infine il n. 285 ritirato in data 15/06/2018.

Il Presidente concede la parola ai consiglieri Benini e Bertucco sull'ordine dei lavori.
Il consigliere Benini interviene rilevando che gli emendamenti dal n. 515 al n. 523 non 
sono stati accolti a causa di un semplice refuso, chiedendo di poterli trattare.
Il Presidente risponde che sottoporrà il quesito agli uffici, nella persona del Vice Segretario 
Generale, dott. Baratta, non appena lo stesso arriverà in aula.
Il consigliere Bertucco interviene in merito alla non ammissibilità di alcuni emendamenti da 
lui presentati, chiedendo agli uffici che siano riviste alcune osservazioni espresse in 
merito. Chiede quindi la rivalutazione degli emendamenti nn. 190, 196, 202, 204/214, 243, 
245, 246, 247, 250, 251, 258, 283, 284, 302, 321, 368, 369, 370.
Il Presidente suggerisce di procedere con quelli ammessi, in attesa che gli uffici tecnici 
valutino la richiesta del consigliere Bertucco.

SCHEDA NORMA 497B

Il consigliere Bertucco, invitato dal Presidente ad illustrare l'emendamento n. 107/75, 
dichiara di ritirarlo.

EMENDAMENTO N. 124/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento n. 124/75.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 124/75.

Escono: Bozza, Ferrari T., La Paglia, Leso, Paci, Padovani C.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 4
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 497A

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare l'emendamento n. 108/75.

EMENDAMENTO N. 123/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento 123/75.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 123/75.

Entrano: Ferrari T., Padovani C.
Esce Benini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 5
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 567

EMENDAMENTO N. 333/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 333/75.

Entra La Paglia.
Esce Padovani C.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 5
contrari: 20
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare l'emendamento n. 109/75.

EMENDAMENTO N. 261/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 261/75.

Esce Ferrari T.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 4
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente precisa che l'emendamento n. 262 viene assorbito dal 261, mentre il n. 264 
viene assorbito dal n. 263.

Entra Comencini.

EMENDAMENTO N. 263/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 263/75.

Entra Padovani C.
Escono: Gennari, Perbellini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 4
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente dà la parola al Vice Segretario Generale, dott. Baratta, che fornisce delle 
delucidazioni sugli accorpamenti degli emendamenti ritenuti seriali.

EMENDAMENTO N. 265/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
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Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 265/75.

Entra Perbellini.
Escono: Ferrari L., Grassi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 23
votanti: 23
favorevoli: 4
contrari: 19
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare l'emendamento n. 294/75

SCHEDA NORMA 420

Il Presidente ricorda che l'emendamento n. 60/75 era stato accolto nella seduta del 
14.06.2018.

EMENDAMENTO N. 322/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la consigliera Padovani 
C.
Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
322/75.

Entrano: Benini, Ferrari L.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 5
contrari: 19
astenuti: 1
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare l'emendamento n. 110/75.

EMENDAMENTO N. 291/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la consigliera Padovani 
C.
Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
291/75.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 5
contrari: 19
astenuti: 1
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare gli emendamenti nn. 410, 411 e 413.

EMENDAMENTO N. 412/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 412/75.

Entra Grassi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 417

Il Presidente, dopo aver ricordato che l'emendamento n. 102/75 era stato accolto con 
modifiche nella seduta del 14.06.2018, dà la parola all'Assessore Segala che comunica di 
accogliere l'emendamento n. 415/75.

EMENDAMENTO N. 218/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 218/75.

Escono: Padovani C., Perbellini, Sesso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 23
votanti: 23
favorevoli: 4
contrari: 19
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.



26

Entra Padovani C.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare gli emendamenti nn. 111, 414, 416, 417.
Il Presidente precisa che l'emendamento n. 303/75 viene assorbito dal n. 302/75.

Il Presidente chiede al consigliere Bertucco di optare per la trattazione di uno tra gli 
emendamenti nn. 283/75, 284/75 e 302/75.
Il consigliere Bertucco dichiara quindi di ritirare gli emendamenti nn. 283/75 e 284/75.

EMENDAMENTO N. 302/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la consigliera Padovani 
C.
Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
302/75.

Entrano: Perbellini, Sesso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 20
astenuti: 1
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 246-ra27

Il Presidente ricorda che l'emendamento n. 78/75 era stato accolto come 
raccomandazione nella seduta del 14.06.2018.

EMENDAMENTO N. 142/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la consigliera Padovani 
C.
Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
142/75.

Escono: Vanzetto, Velardi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 4
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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EMENDAMENTO N. 112/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 112/75.

Entra Vanzetto.
Escono: Bianchini, Perbellini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 23
votanti: 23
favorevoli: 5
contrari: 18
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare gli emendamenti nn. 166/75, 167/75, 168/75 e 
287/75.

EMENDAMENTO N. 165/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 165/75.

Entra Velardi.
Esce La Paglia.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 23
votanti: 23
favorevoli: 4
contrari: 19
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente comunica che gli uffici acconsentono alla richiesta formulata dal consigliere 
Benini di trattare l'emendamento n. 523/75, precedentemente considerato non 
ammissibile.

EMENDAMENTO N. 523/75

Il consigliere  Benini illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 523/75.

Esce Laperna.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 22
votanti: 22
favorevoli: 4
contrari: 18
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 221

Il Presidente ricorda che nella seduta del 14.06.2018 l'emendamento n. 18/75 era stato 
respinto e l'emendamento n. 67/75 era stato accolto parzialmente come direttiva. Ricorda 
inoltre che l'emendamento n. 285/75 era stato ritirato e che l'emendamento n. 536/75 
risulta non ammissibile.

EMENDAMENTO N. 141/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Benini
• Vanzetto

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
141/75.

Entrano: Bianchini, La Paglia, Laperna.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 5
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente comunica che l'emendamento n. 141/75 assorbe gli emendamenti nn. 521/75 
e il n. 532/75.
Il consigliere Bertucco rilevando che sussistono alcune irregolarità nelle schede di lavoro, 
chiede la sospensione della seduta per consentire ai consiglieri di verificare che i propri 
emendamenti siano stati inseriti nelle giuste schede norma.
Il Presidente risponde che sarebbe preferibile effettuare le proprie verifiche nel corso della 
seduta su ciascuna scheda, evitando ulteriori interruzioni.
La consigliera La Paglia, intervenendo a favore della richiesta del consigliere Bertucco, 
chiede una sospensione di un quarto d'ora, anche per conoscere quali emendamenti siano 
stati accolti.

Alle 21.14 il Presidente, accogliendo la richiesta e constatato che nessun consigliere 
dissente, sospende la seduta comunicando che i lavori riprenderanno intorno alle 21.35.

Alle 22.10 il Presidente, con l’assistenza del Segretario Generale, Avv. Cristina Pratizzoli 
dispone l’effettuazione dell’appello, al termine del quale risultano presenti 30 e assenti 7 
(Bacciga, Bisinella, Bonato, Bozza, Meloni, Tosi, Vallani) componenti del Consiglio.
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Constatata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara di proseguire con i lavori 
della seduta.

EMENDAMENTO N. 113/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• La Paglia
• Gennari

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
113/75.

Escono: Leso, Paci.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 7
contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare gli emendamenti nn. 163/75 e 164/75.

EMENDAMENTO N. 162/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Gennari
• La Paglia
• Vanzetto
• Benini
• Comencini

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
162/75.

Entra Paci.
Esce Ferrari T.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA ra58
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Il Presidente ricorda che l'emendamento n. 62/75 era stato accolto come 
raccomandazione nella seduta del 14.06.2018.

EMENDAMENTO N. 138/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Benini
• Gennari
• La Paglia
• Vanzetto
• Perbellini

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
138/75.

Entra Ferrari T.
Escono: Paci, Padovani G.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 7
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 114/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Vanzetto
• La Paglia
• Benini

Il Presidente dà la parola alla consigliera Vanzetto che interviene sull'ordine dei lavori per 
chiedere la sospensione della seduta in quanto a monitor non compare l'emendamento in 
discussione.
Il Presidente risponde che se per problemi tecnici i documenti non risultano proiettabili, ciò 
non inficia la seduta perché l'utilizzo del monitor è soltanto un ausilio. A disposizione dei 
consiglieri c'è sempre il materiale cartaceo.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
114/75.

Entrano: Paci, Padovani G.
Esce Benini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
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votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22

La consigliera Adami dichiara di aver espresso voto contrario all’emendamento, non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente comunica che l'emendamento n. 138/75 assorbiva l'emendamento n. 279/75.
Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare gli emendamenti nn. 381/75, 383/75, 384/75 e 
385/75.

EMENDAMENTO N. 382/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• La Paglia
• Vanzetto
• Gennari

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
382/75.

Entra Benini.
Esce De Marzi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 7
contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 519/75

Il consigliere Benini illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Bertucco
• La Paglia
• Vanzetto

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
519/75.

Entra De Marzi.
Escono: Padovani C., Perbellini, Sesso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
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votanti: 26
favorevoli: 6
contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA ra42

Il Presidente ricorda che l'emendamento n. 71/75 era stato accolto come 
raccomandazione nella seduta del 14.06.2018.

EMENDAMENTO N. 332/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Vanzetto
• Benini
• Gennari
• La Paglia

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
332/75.

Entrano: Perbellini, Sesso.
Escono: Benini, Ferrari T., Gennari.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 3
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare l'emendamento n. 115/75.

EMENDAMENTO N. 280/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la consigliera La 
Paglia.
Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
280/75.

Escono: Grassi, Sindaco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 23
votanti: 23
favorevoli: 3
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contrari: 20

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA ra33

Il Presidente ricorda che l'emendamento n. 70/75 era stato accolto come 
raccomandazione nella seduta del 14.06.2018.

Entrano: Benini, Gennari.

EMENDAMENTO N. 136/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Vanzetto
• Benini
• Gennari

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
136/75.

Escono: Comencini, La Paglia, Perbellini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 22
votanti: 22
favorevoli: 4
contrari: 18
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare l'emendamento n. 116/75.

EMENDAMENTO N. 276/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Benini
• Gennari
• Vanzetto

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
276/75.

Entrano: Comencini, Grassi, Padovani C., Perbellini, Sindaco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
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favorevoli: 5
contrari: 22

La consigliera Bressan dichiara di aver espresso voto contrario all’emendamento, non 
rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione elettronica.
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra La Paglia.

EMENDAMENTO N. 535/75

La consigliera Vanzetto illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Bertucco
• Gennari
• La Paglia

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
535/75.

Escono: Padovani C., Simeoni, Sindaco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 5
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 311

Il Presidente ricorda che l'emendamento n. 76/75 era stato accolto come direttiva nella 
seduta del 14.06.2018.

EMENDAMENTO N. 127/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Gennari
• Vanzetto
• La Paglia
• Comencini
• Benini

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
127/75.

Entrano: Simeoni, Sindaco.
Escono: Benini, Bocchi, La Paglia, Velardi.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 23
votanti: 23
favorevoli: 3
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

La consigliera Padovani C. interviene sull'ordine dei lavori chiedendo una sospensione 
della seduta per dare modo ai consiglieri di ristorarsi.
Il Presidente, rilevando che è già stata effettuata una lunga sospensione dei lavori, si 
riserva di farne un'altra più tardi.

Il consigliere Bertucco si dice favorevole alla proposta della consigliera Padovani C.
Il Presidente, ribadendo quanto poc'anzi asserito, non acconsente.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare l'emendamento n. 117/75.

EMENDAMENTO N. 274/75

Entra La Paglia.

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Vanzetto
• La Paglia
• Comencini
• Gennari

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
274/75.

Entrano: Benini, Bocchi, Ferrari T., Padovani C., Velardi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 533/75

La consigliera Vanzetto illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Bertucco
• Benini
• Comencini
• La Paglia
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Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
533/75.

Escono: Drudi, Sesso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 7
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA ra53

EMENDAMENTO N. 122/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Vanzetto
• Gennari
• La Paglia
• Sindaco

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
122/75.

Entrano: Drudi, Sesso.
Escono: Comencini, Ferrari T., Padovani C., Perbellini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 5
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 145/75

Alle 23.50 presiede il Vice Presidente Vicario Paolo Rossi.

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Vice Presidente Vicario apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i 
consiglieri:

• Gennari
• Vanzetto
• La Paglia



37

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese 
dell’emendamento n. 145/75.

Entrano: Comencini, Perbellini.
Escono: Gennari, Maschio.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 4
contrari: 21

Proclamato l’esito della votazione, il Vice Presidente Vicario dichiara respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare l'emendamento n. 118/75.

SCHEDA NORMA ra40-23b1

Il Vice Presidente Vicario ricorda che nella seduta del 14.06.2018 l'emendamento n. 83/75 
era stato respinto e l'emendamento n. 93/75 era stato trasformato nell'Ordine del Giorno n. 
404.

EMENDAMENTO N. 119/75

Entra Gennari.

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Vice Presidente Vicario apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i 
consiglieri:

• Vanzetto
• La Paglia
• Gennari

Il Vice Presidente Vicario , visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese 
dell’emendamento n. 119/75.

Escono: Benini, Bocchi, Vanzetto, Velardi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 22
votanti: 22
favorevoli: 3
contrari: 19
Proclamato l’esito della votazione, il Vice Presidente Vicario dichiara respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 143/75

Entrano: Benini, Vanzetto.
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Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Vice Presidente Vicario apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i 
consiglieri:

• Gennari
• La Paglia
• Vanzetto

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese 
dell’emendamento n. 143/75.

Escono: Bressan, Gennari, Perbellini, Sindaco.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 20
votanti: 20
favorevoli: 4
contrari: 16

Proclamato l’esito della votazione, il Vice Presidente Vicario dichiara respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

L'emendamento n. 548/75 risulta uguale dall'emendamento n. 83/75, respinto nella seduta 
del 16.06.2018.

SCHEDA NORMA 295

Il Vice Presidente Vicario ricorda che l'emendamento n. 72/75 era stato ritirato nella 
seduta del 14.06.2018.

Il Vice Presidente Vicario dà la parola al consigliere Bertucco per l'illustrazione 
dell'emendamento n. 120/75 che risulta essere stato accolto dall'Assessore Segala.
Il Vice Presidente Vicario, sentiti gli uffici, conferma l'accoglimento dell'emendamento n. 
120/75.
Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare l'emendamento n. 282/75.

SCHEDA NORMA ra52-351

EMENDAMENTO N. 121/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Vice Presidente Vicario apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la 
consigliera La Paglia.
Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese 
dell’emendamento n. 121/75.

Entrano: Bocchi, Bressan, Gennari, Maschio.
Escono: Grassi, Vanzetto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 22
votanti: 22
favorevoli: 4
contrari: 18
Proclamato l’esito della votazione, il Vice Presidente Vicario dichiara respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 144/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Vice Presidente Vicario apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il 
consigliere Gennari.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese 
dell’emendamento n. 144/75.

Entra il Sindaco.
Esce Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 22
votanti: 22
favorevoli: 4
contrari: 18
Proclamato l’esito della votazione, il Vice Presidente Vicario dichiara respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

SCHEDA NORMA ra28

Nella seduta del 14.06.2018 l'emendamento n. 20/75 era stato respinto, l'emendamento n. 
98/75 era stato accolto come raccomandazione e l'emendamento n. 105/75 era stato 
accolto.

EMENDAMENTO N. 125/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Vice Presidente Vicario apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i 
consiglieri:

• La Paglia
• Benini

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese 
dell’emendamento n. 125/75.

Entrano: Grassi, Perbellini, Velardi, Zelger.
Esce Sesso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 4
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contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Vice Presidente Vicario dichiara respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

L'emendamento n. 125/75 risulta uguale all'emendamento n. 527/75.

EMENDAMENTO N. 275/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Vice Presidente Vicario apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la 
consigliera La Paglia.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese 
dell’emendamento n. 275/75.

Entrano: Padovani C., Vanzetto M.
Escono: Benini, De Marzi, Padovani G.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 5
contrari: 19
Proclamato l’esito della votazione, il Vice Presidente Vicario dichiara respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 528/75

Il consigliere Vanzetto illustra l’emendamento.
Il Vice Presidente Vicario apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i 
consiglieri:

• Bertucco
• Gennari

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese 
dell’emendamento n. 528/75.

Entrano: Benini, De Marzi, Padovani G., Sesso.
Escono: La Paglia, Perbellini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Vice Presidente Vicario dichiara respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

SCHEDA NORMA 136
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Il Vice Presidente Vicario ricorda che nella seduta del 14.06.2018 l'emendamento n. 94/75 
era stato considerato non ammissibile e l'emendamento n. 95/75 era stato trasformato 
nell'Ordine del Giorno n. 405.

EMENDAMENTO N. 126/75

Entra La Paglia.

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Vice Presidente Vicario apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i 
consiglieri:

• Gennari
• Vanzetto
• La Paglia

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese 
dell’emendamento n. 126/75.

Escono: Bressan, Comencini, Padovani C.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 5
contrari: 19
Proclamato l’esito della votazione, il Vice Presidente Vicario dichiara respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

EMENDAMENTO N. 299/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Vice Presidente Vicario apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene la 
consigliera La Paglia.

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese 
dell’emendamento n. 299/75.

Entrano: Bressan, Comencini, Perbellini.
Esce Benini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 4
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Vice Presidente Vicario dichiara respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

SCHEDA NORMA 441

EMENDAMENTO N. 128/75
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Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Vice Presidente Vicario apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere 
chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla 
votazione palese dell’emendamento n. 128/75.

Escono: La Paglia, Padovani G., Simeoni, Vanzetto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 22
votanti: 22
favorevoli: 2
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Vice Presidente Vicario dichiara respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Entrano: La Paglia, Vanzetto.

La consigliera Vanzetto chiede venga effettuata una sospensione di cinque minuti.
Il Vice Presidente Vicario invita a procedere con i lavori.

EMENDAMENTO N. 300/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Vice Presidente Vicario apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i 
consiglieri:

• Vanzetto
• La Paglia
• Sindaco

Il Vice Presidente Vicario, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara 
chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese 
dell’emendamento n. 300/75.

Entrano: Benini, Ferrari T., Padovani C., Padovani G., Simeoni.
Escono: Bocchi, Grassi, Sesso, Zelger.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 7
contrari: 18
Proclamato l’esito della votazione, il Vice Presidente Vicario dichiara respinto 
l’emendamento indicato in oggetto.

Il consigliere Ferrari T. chiede una sospensione dei lavori di cinque minuti per una riunione 
dei consiglieri di minoranza.
Alle 00.41 del 21.06.2018 il Vice Presidente Vicario, constatato che nessun consigliere 
dissente, sospende la seduta comunicando che i lavori riprenderanno intorno alle 00.50.

Alle 00.58 del 21.06.2018 il Vice Presidente Vicario Paolo Rossi, con l’assistenza del 
Segretario Generale Avv. Cristina Pratizzoli, dispone l’effettuazione dell’appello, al termine 
del quale risultano presenti 25 e assenti 12 (Bacciga, Benini, Bisinella, Bonato, Bozza, 
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Ferrari T., Gennari, Meloni, Padovani C., Tosi, Vallani, Vanzetto) componenti del 
Consiglio.

Alle ore 01.00 del 21.06.2018 assume la presidenza della seduta il Presidente Ciro 
Maschio.

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara di proseguire con i lavori 
della seduta.

Entrano: Benini, Vanzetto.

SCHEDA NORMA 443ra39

EMENDAMENTO N. 129/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 129/75.

Escono: Benini, La Paglia, Leso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 2
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare l'emendamento n. 306/75.

Alle ore 01.03 assiste il Vice Segretario Generale, dott. Giuseppe Baratta.

SCHEDA NORMA 560-ra61

Il Presidente ricorda che l'emendamento n. 21/75 era stato respinto nella seduta del 
14.06.2018.

EMENDAMENTO N. 130/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 130/75.

Entra Benini.
Esce Velardi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 3
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contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare l'emendamento n. 307/75.

SCHEDA NORMA 613

EMENDAMENTO N. 131/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere De Marzi.
Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
131/75.

Entrano: Ferrari T., Velardi.
Escono: Rossi, Vanzetto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 3
contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare l'emendamento n. 301/75.

SCHEDA NORMA 442

Il Presidente ricorda che nella seduta del 14.06.2018 l'emendamento n. 5/75 era stato 
respinto e l'emendamento n. 63/75 era stato accolto parzialmente.

EMENDAMENTO N. 278/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Entrano: Padovani C., La Paglia, Vanzetto.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:
• Vanzetto
• La Paglia, sull'ordine dei lavori, proponendo di procedere con un accorpamento 

degli emendamenti sostanzialmente simili, presentati da consiglieri vari.
• Benini comunicando la disponibilità a ritirare i propri emendamenti
• Comencini chiedendo di convocare una Capigruppo per un confronto sull'ordine dei 

lavori

Il Presidente, avendo fatto già diverse sospensioni, chiede intanto di concludere la 
votazione dell'emendamento in discussione.
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Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
278/75.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 6
contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente, a seguito delle due ipotesi pervenute sull'ordine dei lavori, ossia convocare 
una capigruppo e, da parte di un consigliere della minoranza, di invertire la trattazione di 
alcuni emendamenti, avvisa che non è possibile passare alla trattazione degli 
emendamenti del consigliere Benini perché sono stati quasi tutti già trattati o connessi ad 
altre schede norma.

L'emendamento n. 5/75 ha assorbito l'emendamento n. 132/75.

SCHEDA NORMA 462

Il Presidente ricorda che l'emendamento n. 73/75 era stato ritirato nella seduta del 
14.06.2018.

Il consigliere Bertucco comunicando di ritirare gli emendamenti nn. 133/75 e 277/75, 
ricorda l'accoglimento da parte dell'Assessore Segala della rimodulazione della scheda 
norma n. 462.

SCHEDA NORMA 464

Il Presidente ricorda che gli emendamenti nn. 22/75 e 77/75 erano stati respinti nella 
seduta del 14.06.2018.

EMENDAMENTO N. 134/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 134/75.

Entra Rossi.
Esce Padovani C.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 5
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 270/75
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Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Benini
• Vanzetto

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
270/75.

Escono: Paci, Sesso, Velardi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 5
contrari: 19
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 468

Il Presidente ricorda che l'emendamento n. 74/75 era stato ritirato nella seduta del 
14.06.2018.

Il consigliere Bertucco comunica che gli è stato confermato dall'Assessore Segala 
l'accoglimento dell'emendamento n. 135/75, dichiarando di ritirare l'emendamento n. 
272/75.

SCHEDA NORMA 34-35

Il Presidente ricorda che nella seduta del 14.06.2018 gli emendamenti nn. 19/75, 92/75 e 
99/75 erano stati respinti, mentre era stato accolto l'emendamento n. 104/75.

EMENDAMENTO N. 137/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• La Paglia
• Vanzetto

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
137/75.

Entrano Paci, Padovani C.
Esce Perbellini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 6
contrari: 19
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il consigliere Bertucco dichiara di ritirare gli emendamenti nn. 147/75 e 148/75.
L'emendamento n. 537/75 risulta uguale al n. 137/75.

EMENDAMENTO N. 146/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Vanzetto
• La Paglia
• Zandomeneghi

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
146/75.

Entrano Perbellini, Sesso.
Escono La Paglia, Padovani C.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 4
contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 539/75

La consigliera Vanzetto illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito interviene il consigliere Bertucco.
Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
539/75.

Entra Velardi.
Esce Ferrari T.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 3
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente, accogliendo la proposta fatta da alcuni componenti della minoranza, al fine 
di consentire al consigliere Bertucco di analizzare alcuni dei suoi emendamenti, passa alla 
trattazione degli emendamenti di altri consiglieri. Cede quindi la parola alla consigliera 
Vanzetto.
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SCHEDA NORMA ra26

EMENDAMENTO N. 543/75

La consigliera Vanzetto illustra l’emendamento.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto. A tal proposito intervengono i consiglieri:

• Bertucco
• Sindaco

La consigliera Vanzetto interviene sull'ordine dei lavori proponendo nuovamente che 
venga fatta una Conferenza dei Capigruppo, per dare modo al consigliere Bertucco di far 
capire quanti emendamenti intenda illustrare e quanti ritirare.
Il Presidente, pur convenendo con la consigliera nel merito, invita a proseguire con i lavori.

• Velardi
• Comencini

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione palese dell’emendamento n. 
543/75.

Entrano Ferrari T., La Paglia.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 5
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 34-35

Ripassando alla Scheda Norma 34-35, il Presidente passa alla trattazione 
dell'emendamento n. 553/75.

EMENDAMENTO N. 553/75

Interviene sui lavori la consigliera La Paglia, la quale, rilevando che l'emendamento è stato 
presentato dal consigliere Vallani, assente alla seduta, chiede che lo stesso venga letto 
prima di essere posto in votazione.
La consigliera La Paglia, su indicazione del Presidente, legge l’emendamento in oggetto.
Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 553/75.

Escono: Padovani G., Simeoni.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 5
contrari: 20
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Il Presidente comunica che l'emendamento n. 558/75 risulta uguale al n. 92/75, respinto 
nella seduta del 14.06.2018.

Il Presidente dà la parola al consigliere Bertucco che, vista l'ora e data la situazione, si 
impegna nella prossima seduta a ritirare buona parte degli emendamenti e a trattarne 
soltanto una quarantina che verranno semplicemente illustrati, senza interventi da parte 
della minoranza, auspicando che qualcuno venga accolto.

Alle ore 02.01 del 21.06.2018 il Presidente, preso atto dell'impegno formale assunto dal 
consigliere Bertucco e condiviso con gli altri Capigruppo della minoranza, chiude la 
seduta.

SEDUTA DEL 21/06/2018
Presiede: Il Presidente Ciro Maschio
Assiste: Il Vice Segretario Generale Dott. Giuseppe Baratta

Presenti: 26
Assenti: 11 (Benini, Bisinella, Bonato, Bozza, Ferrari T., Gennari, Padovani C., Perbellini, 
Tosi, Vallani, Vanzetto).

Il Presidente ricorda che nella seduta del 13 giugno scorso la proposta è stata illustrata, ha 
avuto luogo il dibattito e l'Assessore Segala ha effettuato l'intervento di replica e che nelle 
sedute del 14 e 20 giugno si è provveduto ad esaminare una parte di emendamenti.

Interviene sui lavori il consigliere Bertucco dichiarando che intende discutere i seguenti 
emendamenti: nn. 139, 273, 140, 158, 334, 266, 330, 390, 152, 405, 342, 154, 341, 297, 
343, 252, 351, 349, 331, 388, 398, 350, 319, 318, 348, 317, 347, 316, 310, 298, 324, 259, 
323, 255, 179, 182, 184, 189, 169, 431. Ritira tutti gli altri.

Il Presidente comunica che, oltre a quelli del consigliere Bertucco, tutti gli altri 
emendamenti residui sono stati ritirati dai rispettivi firmatari.

Entrano: Perbellini, Benini, Vanzetto, Bozza.

Il Presidente invita, quindi, a continuare con l'esame degli emendamenti.

SCHEDA NORMA 198

L'emendamento n. 68 è stato ritirato nella seduta del 14 giugno 2018. Gli emendamenti 
nn. 155, 156, 157, 271 e 520 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 139/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Entra: Padovani C.
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Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 139/75.

Escono: Bozza, Leso, Meloni, Bressan, Comencini, Padovani G., Velardi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 5
contrari: 19
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 273/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 273/75.

Entrano: Bressan, Ferrari T., Padovani G.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 6
contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 215

L'emendamento n. 66 è stato ritirato nella seduta del 14 giugno 2018. Gli emendamenti 
nn. 159, 160, 161, 281 e 522 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 140/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 140/75.

Escono: Bianchini, Paci, Padovani G., Perbellini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 23
votanti: 23
favorevoli: 6
contrari: 17
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 158/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 158/75.

Esce: Padovani C.
Entrano: Bianchini, Paci, Padovani G.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 5
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 3b1

Gli emendamenti nn. 149, 267, 309, e 547 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 334/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 334/75.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 5
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 266/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 266/75.

Esce: La Paglia.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 4
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA cs10

Gli emendamenti nn. 150, 178, 254, 392, 403 e 546 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 330/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 330/75.

Esce: Grassi.
Entra: La Paglia.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 5
contrari: 19
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Bisinella.

EMENDAMENTO N. 390/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 390/75.

Esce: Bisinella.
Entra: Padovani C., Perbellini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 6
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 8
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L'emendamento n. 6 è stato respinto, l'emendamento n. 7 è stato assorbito dal n. 6 e 
l'emendamento n. 16 è stato accolto, tutti nella seduta del 14 giugno 2018. Gli 
emendamenti nn. 151, 325, 426, 427, 428, 429 e 545 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 152/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 152/75.

Escono: Bocchi, Drudi, Vanzetto.
Entra: Grassi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 5
contrari: 19
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 42

Gli emendamenti n. 9 e n. 33 sono stati respinti, l'emendamento n. 14 è stato assorbito dal 
n. 9 e l'emendamento n. 15 è stato accolto, tutti nella seduta del 14 giugno 2018. Gli 
emendamenti nn. 153, 326, 406 e 524 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 405/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 405/75.

Escono: Padovani C., Perbellini.
Entrano: Bisinella, Drudi, Meloni, Vanzetto.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 253-ra8

L'emendamento n. 61 è stato parzialmente accolto nella seduta del 14 giugno 2018, 
mentre l'emendamento n. 534 si ritiene ritirato.
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EMENDAMENTO N. 342/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 342/75.

Escono: Bisinella, Meloni.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 5
contrari: 19
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 154/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 154/75.

Escono: Bertucco, Padovani G.
Entrano: Bocchi, Comencini, Padovani C.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 25
votanti: 25
favorevoli: 5
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

Entra: Bertucco.

SCHEDA NORMA 302

L'emendamento n. 55 è stato accolto e l'emendamento n. 64 è stato ritirato, entrambi nella 
seduta del 14 giugno 2018. Gli emendamenti nn. 170, 171, 172, 215, 286, 288 e 515 si 
intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 169/75

Il Presidente dà la parola all'Assessore Segala che accoglie l'emendamento con una 
caratura diversa (3.500 mq). Il consigliere Bertucco non ha nulla da obiettare.

SCHEDA NORMA 360

Gli emendamenti nn. 173, 174, 175, 379 e 542 si intendono ritirati.
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EMENDAMENTO N. 341/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 341/75.

Esce: Bocchi.
Entrano: Bisinella, Meloni, Padovani G.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 6
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 297/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 297/75.

Esce: Padovani C.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 5
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 405

Gli emendamenti nn. 176, 314, 394, 407 e 435 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 343/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 343/75.

Escono: Bisinella, La Paglia, Meloni.
Entrano: Bocchi, Padovani C., Perbellini.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 5
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 252/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 252/75.

Escono: Bacciga, Padovani C.
Entrano: Bisinella, La Paglia, Meloni.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 5
contrari: 23
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 491

Gli emendamenti n. 100 e n. 101 sono stati ritenuti inammissibili nella seduta del 14 
giugno 2018. Gli emendamenti nn. 177, 253, 296, 344, 391 e 436 si intendono ritirati.

ARTICOLO 2-6bis delle NTO

Gli emendamenti nn. 203, 244, 245, 458, 459, 460 e 461 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 179/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 179/75.

Escono: Bisinella, Meloni, Paci.
Entrano: Padovani C., Velardi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 27
votanti: 27
favorevoli: 6
contrari: 21
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

ARTICOLO 12-4 delle NTO

Gli emendamenti nn. 180, 449 e 462 si intendono ritirati.

ARTICOLO 12-8 delle NTO

Gli emendamenti nn. 181, 243 e 450 si intendono ritirati.

ARTICOLO 12-7-c delle NTO

Gli emendamenti nn. 242 e 473 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 182/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 182/75.

Esce: Padovani G.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 6
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

ARTICOLO 129-2 delle NTO

L'emendamento n. 183 si intende ritirato.

ARTICOLO 156-3-e delle NTO

Gli emendamenti nn. 185 e 440 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 184/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 184/75.

Escono: Ferrari T., Grassi, Velardi.
Entrano: Bisinella, Meloni, Padovani G.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
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consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

ARTICOLO 117-4 delle NTO

Gli emendamenti nn. 186, 367, 368 e 499 si intendono ritirati.

ARTICOLO 117-5 delle NTO

Gli emendamenti nn. 187 e 500 si intendono ritirati.

ARTICOLO 115-6 delle NTO

Gli emendamenti nn. 188 e 501 si intendono ritirati.

ARTICOLO 111-3-b delle NTO

Gli emendamenti nn. 190, 378, 478, 502 e 503 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 189/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 189/75.

Escono: Comencini, Padovani G., Sesso.
Entra: Grassi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 24
votanti: 24
favorevoli: 5
contrari: 19
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

ARTICOLO 111-3 delle NTO

Gli emendamenti nn. 191, 376, 479 e 504 si intendono ritirati.

ARTICOLO 111-2 delle NTO

Gli emendamenti nn. 192, 373 e 505 si intendono ritirati.

ARTICOLO 111-4 delle NTO

Gli emendamenti nn. 193, 480, 481, 483 e 506 si intendono ritirati.
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ARTICOLO 128-1-d delle NTO

Gli emendamenti nn. 194 e 507 si intendono ritirati.

ARTICOLO 128-1-c delle NTO

Gli emendamenti nn. 195, 196, 508 e 509 si intendono ritirati.

ARTICOLO 127-2 delle NTO

L'emendamento n. 197 si intende ritirato.

ARTICOLO 136-4-b3 delle NTO

Gli emendamenti nn. 198 e 352 si intendono ritirati.

ARTICOLO 136-4-b2 delle NTO

Gli emendamenti nn. 199 e 353 si intendono ritirati.

ARTICOLO 136-4-b1 delle NTO

Gli emendamenti nn. 200 e 354 si intendono ritirati.

ARTICOLO 137-7 delle NTO

Gli emendamenti nn. 201, 355 e 356 si intendono ritirati.

ARTICOLO 137-1 delle NTO

L'emendamento n. 202 si intende ritirato.

SCHEDE NORMA ap

Gli emendamenti nn. 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213 e 214 si intendono 
ritirati.

SCHEDA NORMA 394b-ra6

Gli emendamenti nn. 216, 289, 422, 423, 424 e 425 si intendono ritirati.

SCHEDA NORMA 404

L'emendamento n. 79 è stato accolto nella seduta del 14 giugno 2018. Gli emendamenti 
nn. 217, 290, 418, 419, 420, 421 e 518 si intendono ritirati.

SCHEDA NORMA 11b1-ra45

Gli emendamenti nn. 219, 220, 268, 269, 308 e 335 si intendono ritirati.

SCHEDA NORMA 24b1
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Gli emendamenti nn. 221, 222, 223, 295 e 336 si intendono ritirati.

SCHEDA NORMA 37b1-ra44

Gli emendamenti nn. 224, 225, 226, 227 e 337 si intendono ritirati.

SCHEDA NORMA 40b1-ra26

Gli emendamenti nn. 228, 229, 230, 338, 434 e 563 si intendono ritirati.

ARTICOLO 156-9 delle NTO

Gli emendamenti nn. 231 e 439 si intendono ritirati.

ARTICOLO 137-14 delle NTO

Gli emendamenti nn. 232, 438, 441 e 442 si intendono ritirati.

ARTICOLO 137-13 delle NTO

Gli emendamenti nn. 233 e 437 si intendono ritirati.

ARTICOLO 122-3 delle NTO

Gli emendamenti nn. 234, 235, 236, 237, 491, 492, 493, 494 e 495 si intendono ritirati.

ARTICOLO 122-2 delle NTO

Gli emendamenti nn. 238 e 496 si intendono ritirati.

ARTICOLO 122-1 delle NTO

Gli emendamenti nn. 239, 240, 497 e 498 si intendono ritirati.

ARTICOLO 123-5 delle NTO

L'emendamento n. 241 si intende ritirato.

ARTICOLO 121-4 delle NTO

Gli emendamenti nn. 246 e 247 si intendono ritirati.

Norme Tecniche Operative

Gli emendamenti nn. 248 e 249 si intendono ritirati.

ARTICOLO 121-6 delle NTO

Gli emendamenti nn. 250 e 251 si intendono ritirati.

SCHEDA NORMA 422b
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L'emendamento n. 69 è stato respinto nella seduta del 14 giugno 2018. Gli emendamenti 
nn. 256, 292, 408 e 409 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 323/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 323/75.

Escono: Bisinella, Meloni.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 22
votanti: 22
favorevoli: 5
contrari: 17
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 255/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 255/75.

Entrano: Bacciga, Bisinella, Meloni, Paci.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 5
contrari: 21
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 526-ra17

L'emendamento n. 58 è stato respinto e l'emendamento n. 59 è stato accolto come 
raccomandazione, entrambi nella seduta del 14 giugno 2018. Gli emendamenti nn. 257, 
258, 260 e 293 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 324/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 324/75.
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Entrano: Comencini, Padovani G., Sesso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
votanti: 29
favorevoli: 5
contrari: 24
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 259/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 259/75.

Escono: Vanzetto, Sesso.
Entra: Ferrari T.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 5
contrari: 23
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 541

L'emendamento n. 88 è stato accolto come raccomandazione, l'emendamento n. 89 è 
stato respinto e l'emendamento n. 90 è stato accolto, tutti nella seduta del 14 giugno 2018. 
Gli emendamenti nn. 346, 556, 559 e 560 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 298/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Entra: Gennari.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 298/75.

Entrano: Vanzetto, Sesso.
Esce: Gennari.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
votanti: 30
favorevoli: 6
contrari: 24
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Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 497A-613 497B ra37 ra5

Gli emendamenti nn. 304, 305 e 320 si intendono ritirati.

SCHEDA NORMA 37b1-ra44 – 11b1-ra45

EMENDAMENTO N. 310/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 310/75.

Escono: Bisinella, De Marzi, Meloni, Sesso.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 26
votanti: 26
favorevoli: 6
contrari: 20
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 40b1-ra26 – 37b1-ra44

L'emendamento n. 311 si intende ritirato.

SCHEDA NORMA 51

Gli emendamenti nn. 312, 339, 432 e 433 si intendono ritirati.

SCHEDA NORMA 95-ra41

L'emendamento n. 85 è stato accolto come raccomandazione, l'emendamento n. 86 è 
stato respinto, entrambi nella seduta del 14 giugno 2018. Gli emendamenti nn. 313, 340, 
380, 393, 430, 554 e 557 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 431/75

Il Presidente dà la parola all'Assessore Segala che accoglie l'emendamento, precisando 
che, per quanto riguarda la scheda norma dell'ex Tabacchi l'intenzione è di costituire un 
gruppo di lavoro che analizzi le problematiche presenti, analogamente all'area ex 
Tiberghien.

Il consigliere Bertucco prende atto delle dichiarazioni dell'Assessore Segala.

Interviene la consigliera La Paglia in merito alle dichiarazioni dell'Assessore Segala.

SCHEDA NORMA 511
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Gli emendamenti nn. 315 e 345 si intendono ritirati.

SCHEDA NORMA ra3

EMENDAMENTO N. 347/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 347/75.

Escono: Ferrari T., La Paglia.
Entrano: Bisinella, Gennari, De Marzi, Meloni, Sesso, Velardi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
votanti: 30
favorevoli: 5
contrari: 25
I consiglieri Gennari e Vanzetto dichiarano di aver espresso voto favorevole 
all’emendamento, non rilevato per il mancato collegamento al sistema di votazione 
elettronica.

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 316/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 316/75.

Escono: Benini, Bianchini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 4
contrari: 24
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA ra5

EMENDAMENTO N. 348/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.
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Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 348/75.

Escono: Bisinella, Meloni.
Entrano: Benini, Bianchini.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 28
votanti: 28
favorevoli: 5
contrari: 23
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 317/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 317/75.

Entra: La Paglia.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
votanti: 29
favorevoli: 6
contrari: 23
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA ra1-270

EMENDAMENTO N. 318/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 318/75.

Entrano: Bisinella, Meloni.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 6
contrari: 25
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.
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SCHEDA NORMA ra35

L'emendamento n. 82 è stato respinto nella seduta del 14 giugno 2018. L'emendamento n. 
562 si intende ritirato.

EMENDAMENTO N. 350/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 350/75.

Esce: Zandomeneghi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
votanti: 30
favorevoli: 6
contrari: 24
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 319/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 319/75.

Esce: Bacciga.
Entra: Zandomeneghi.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 30
votanti: 30
favorevoli: 5
contrari: 24
astenuti: 1
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

EMENDAMENTO N. 321/5
L'emendamento n. 321 si intende ritirato.

SCHEDA NORMA 322

L'emendamento n. 106 è stato ritirato nella seduta del 14 giugno 2018. Gli emendamenti 
nn. 327, 399, 400, 401, 402, 404 e 544 si intendono ritirati.

SCHEDA NORMA 346-ra34
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L'emendamento n. 56 è stato respinto nella seduta del 14 giugno 2018. Gli emendamenti 
nn. 328, 395, 396 e 397 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 398/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 398/75.

Escono: Comencini, Ferrari L.
Entra: Ferrari T.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 467

L'emendamento n. 57 è stato respinto nella seduta del 14 giugno 2018. Gli emendamenti 
nn. 329, 386, 387 e 389 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 388/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 388/75.

Escono: Bisinella, Meloni.
Entrano: Comencini, Ferrari L.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 29
votanti: 29
favorevoli: 7
contrari: 22
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA 379

L'emendamento n. 87 è stato accolto parzialmente con modifiche nella seduta del 14 
giugno 2018. Gli emendamenti nn. 531, 550 e 551 si intendono ritirati.

EMENDAMENTO N. 331/75
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Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 331/75.

Esce: Ferrari L.
Entrano: Bacciga, Bisinella, Meloni.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 6
contrari: 24
astenuti: 1
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA ra13-270

EMENDAMENTO N. 349/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 349/75.

Esce: Bacciga.
Entra: Ferrari L.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 31
votanti: 31
favorevoli: 7
contrari: 24
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

SCHEDA NORMA ra37

L'emendamento n. 561 si intende ritirato.

EMENDAMENTO N. 351/75

Il consigliere Bertucco illustra l’emendamento.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto e, visto che nessun consigliere chiede di 
intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla votazione 
palese dell’emendamento n. 351/75.

Entra: Bacciga.
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Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32
votanti: 32
favorevoli: 7
contrari: 25
Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara respinto l’emendamento indicato 
in oggetto.

ARTICOLO 137 delle NTO

L'emendamento n. 357 si intende ritirato.

ARTICOLO 136-9bis delle NTO

L'emendamento n. 12 è stato accolto nella seduta del 14 giugno 2018. L'emendamento n. 
358 si intende ritirato.

ARTICOLO 136-2 delle NTO

L'emendamento n. 359 si intende ritirato.

ARTICOLO 136-3 delle NTO

L'emendamento n. 360 si intende ritirato.

ARTICOLO 136-5 delle NTO

L'emendamento n. 361 si intende ritirato.

ARTICOLO 136 delle NTO

L'emendamento n. 362 si intende ritirato.

ARTICOLO 136-1 delle NTO

L'emendamento n. 363 si intende ritirato.

ARTICOLO 130-4 delle NTO

L'emendamento n. 364 si intende ritirato.

ARTICOLO 130-5 delle NTO

L'emendamento n. 365 si intende ritirato.

ARTICOLO 129 – 1/2/3/4/5 delle NTO

L'emendamento n. 366 si intende ritirato.

ARTICOLO 121-5 delle NTO

Gli emendamenti nn. 369 e 370 si intendono ritirati.
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ARTICOLO 12-1 delle NTO

L'emendamento n. 371 si intende ritirato.

ARTICOLO 85-2 delle NTO

Gli emendamenti nn. 372 e 448 si intendono ritirati.

ARTICOLO 111-1 delle NTO

Gli emendamenti nn. 374 e 375 si intendono ritirati.

ARTICOLO 111-3-a delle NTO

L'emendamento n. 377 si intende ritirato.

7ARTICOLO 122-27 delle NTO

L'emendamento n. 443 si intende ritirato.

ARTICOLO 129-3 delle NTO

L'emendamento n. 444 si intende ritirato.

ARTICOLO 12-12 delle NTO

L'emendamento n. 445 si intende ritirato.

ARTICOLO 85-1-a delle NTO

Gli emendamenti nn. 446 e 488 si intendono ritirati.

ARTICOLO 85-1 delle NTO

L'emendamento n. 447 si intende ritirato.

ARTICOLO 24-7 delle NTO

L'emendamento n. 451 si intende ritirato.

ARTICOLO 83-1 delle NTO

Gli emendamenti nn. 452, 453 e 487 si intendono ritirati.

ARTICOLO 83-2-a delle NTO

Gli emendamenti nn. 454, 456 e 457 si intendono ritirati.

ARTICOLO 83-2-b delle NTO

Gli emendamenti nn. 455 e 484 si intendono ritirati.

ARTICOLO 171bis delle NTO
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Gli emendamenti nn. 463, 464, 465, 466 e 467 si intendono ritirati.

ARTICOLO 171bis-3 delle NTO

L'emendamento n. 468 si intende ritirato.

ARTICOLO 171bis-2 delle NTO

L'emendamento n. 469 si intende ritirato.

ARTICOLO 156-9bis delle NTO

Gli emendamenti nn. 470, 471 e 472 si intendono ritirati.

ARTICOLO 12-7-d delle NTO

L'emendamento n. 474 si intende ritirato.

ARTICOLO delle NTO

L'emendamento n. 475 si intende ritirato.

ARTICOLO 126-3 delle NTO

L'emendamento n. 476 si intende ritirato.

ARTICOLO 127-3 delle NTO

Gli emendamenti nn. 477 e 514 si intendono ritirati.

ARTICOLO 121-1 delle NTO

L'emendamento n. 482 si intende ritirato.

ARTICOLO 83-3 delle NTO

L'emendamento n. 485 si intende ritirato.

ARTICOLO 83-5 delle NTO

L'emendamento n. 486 si intende ritirato.

ARTICOLO 85-1-b delle NTO

Gli emendamenti nn. 489 e 490 si intendono ritirati.

ARTICOLO 126-l-5 delle NTO

Gli emendamenti nn. 510 e 512 si intendono ritirati.

ARTICOLO 126-A-3 delle NTO
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Gli emendamenti nn. 511 e 513 si intendono ritirati.

SCHEDA NORMA 382-ra51

L'emendamento n. 516 si intende ritirato.

SCHEDA NORMA e11

L'emendamento n. 517 si intende ritirato

EMENDAMENTO N. 525/75
L'emendamento si intende ritirato.

EMENDAMENTO N. 526/75
L'emendamento si intende ritirato.

SCHEDA NORMA 497

L'emendamento n. 529 si intende ritirato.

SCHEDA NORMA ra34

L'emendamento n. 530 si intende ritirato.

SCHEDA NORMA ra44

Gli emendamenti nn. 538 e 540 si intendono ritirati.

SCHEDA NORMA ra41

L'emendamento n. 541 si intende ritirato.

SCHEDA NORMA 11b1-ra45 – 37b1-ra44 – ra13-270

Gli emendamenti nn. 80 e 84 sono stati ritirati nella seduta del 14 giugno 2018. Gli 
emendamenti nn. 549 e 555 si intendono ritirati.

SCHEDA NORMA 391

L'emendamento n. 552 si intende ritirato.

Il Presidente informa che il consigliere Vallani, tramite email, comunica di ritirare tutti gli 
emendamenti e Ordini del Giorno presentati (OdG n. 398, n. 399, n. 404, n. 405)

Entra: Bozza.

Interviene sui lavori la consigliera La Paglia chiedendo precisazioni sugli Ordini del Giorno 
ed emendamenti già accolti nelle sedute precedenti.

Il Presidente apre le dichiarazioni di voto in merito alla proposta di deliberazione n. 75. 
Intervengono i consiglieri:

• Bertucco



73

• Grassi
• Padovani C.
• Gennari
• La Paglia
• Ferrari T.
• Vanzetto
• Zandomeneghi
• Bozza
• Benini
• Sindaco

Il Presidente ringrazia gli uffici per il lavoro svolto e, visto che nessun altro consigliere 
chiede di intervenire, dichiara chiuse le dichiarazioni di voto ed invita a procedere alla 
votazione palese della proposta di deliberazione n. 75, nel testo emendato:

“Premesso che:

- il Comune di Verona è dotato di Piano di Assetto del Territorio approvato con D.G.R.V. 
n. 4148 del 18 dicembre 2007, efficace, a sensi dell’art. 14 comma 8 della L.R. n. 
11/2004, dal 28 febbraio 2008;

- con deliberazione del Consiglio Comunale n. 91 in data 23 dicembre 2011 è stato 
approvato il 1° Piano degli Interventi del Comune di Verona, efficace dal 13 marzo 
2012;

- con deliberazione di Consiglio Comunale n. 5 del 23/01/2014 è stato preso atto del 
“Documento del Sindaco” nel quale il Sindaco ha illustrato le strategie e gli obiettivi 
generali con cui intende definire gli orizzonti e gli scenari futuri della città, da perseguire 
attraverso le politiche di governo del territorio comunale e dispone una rimodulazione 
del PI vigente. Con tale deliberazione è stato dato avvio al procedimento di 
partecipazione e concertazione sullo strumento urbanistico in formazione, di cui all’art. 
18-2° comma della L.R.11/2004;

- con Delibera di Giunta Comunale n. 176 del 17 giugno 2015 si è preso atto della 
conclusione della concertazione e approvato il documento “Risultanze della fase di 
concertazione e partecipazione ai sensi dell’art. 5 della L.R. 11/2004”;

- con Deliberazione di Consiglio n. 43 del 28/07/2016 è stata adottata la Variante n. 22 al 
Pl;

- con Deliberazione di Consiglio n. 01 del 20 gennaio 2017 è stata adottata la Variante n. 
23 al PI che tratta gli ulteriori tematismi del “Documento del Sindaco” che riguardano:

- adeguamento alla legge regionale sul commercio L.R. n. 50/2012;

- rimodulazioni normative sia di carattere generale che in particolare sui temi del 
recupero edilizio e della disciplina funzionale degli immobili esistenti;
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- rimodulazione del dimensionamento risultante dal mancato perfezionamento degli 
accordi ex art. 6 L.R. 11/04 in ottemperanza del dispositivo n. 11 della deliberazione 
del Consiglio Comunale n. 91/2011;

- il perfezionamento degli accordi pubblico privati relativi ad ambiti destinati alla 
realizzazione di programmi complessi e ristrutturazione urbana.

I criteri adottati per la predisposizione della variante 23 rispetto ai tematismi sopra elencati 
sono dettagliatamente riportati nella relazione illustrativa della stessa variante cui si rinvia.

La variante n. 23, in particolare, ha adottato modifiche normative alle precedenti modifiche 
adottate con la variante 22, come evidenziate nel testo a fronte allegato alla predetta 
variante n. 23;

- con Deliberazione di Consiglio n. 08 del 16.02.2017 è stata approvata la variante n. 22; 
in particolare nell’ambito della suddetta variante sono state confermate, con le 
modificazioni indotte dall’accoglimento di osservazioni e di emendamenti, le variazioni 
alle NTO, prescindendo dalle modifiche  apportate con la variante 23.

- Ai sensi dell’art. 18 della L.R. n. 11/2004, la variante urbanistica n. 23 al Piano degli 
Interventi, adottata, è stata depositata a disposizione del pubblico per trenta giorni 
consecutivi, a decorrere dal 27.01.2017, decorsi i quali chiunque poteva formulare 
osservazioni entro i successivi trenta giorni. Dell’avvenuto deposito è stata data notizia 
mediante avviso pubblicato nell’Albo Pretorio del Comune di Verona, nel sito internet 
del Comune di Verona, in altri luoghi pubblici, nonché all’Albo Pretorio della Provincia di 
Verona. L’avviso di adozione della variante n. 23 al PI è stato altresì pubblicato sul 
quotidiano L’Arena e sul quotidiano Corriere di Verona.

- A seguito dell’avvenuto deposito e pubblicazione sono pervenute n. 169 osservazioni 
nei termini, e n. 2 osservazioni oltre i termini di legge.

- In conformità alla decisione di Giunta n. 611/2017 l'ufficio procedente ha valutato le 169 
osservazioni pervenute nei termini e redatto le proprie controdeduzioni, mentre per le 
osservazioni pervenute fuori termine non sussiste l'obbligo di valutazione e 
controdeduzione.

- Tutte le Circoscrizioni avevano fatto pervenire il loro parere come desumibili dal testo 
integrale riportato nelle premesse della delibera di Consiglio n. 01 del 20/01/2017 di 
adozione della variante 23 al PI.

- Considerato che la stessa delibera di Consiglio n. 01/2017, per una compiuta 
valutazione delle stesse, rinviava il giudizio in sede di controdeduzione della variante n. 
23 al PI; le predette valutazioni e controdeduzioni a tali pareri, e quelli integrativi che 
perverranno a seguito della presente deliberazione, saranno contenute in apposito 
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elaborato redatto dagli uffici denominato: “Valutazioni e controdeduzioni a seguito delle 
osservazioni contenute nei pareri delle Circoscrizioni”.

Considerato che già nel corso della precedente amministrazione solo due Circoscrizioni su 
otto avevano dato il loro assenso sulla variante ed in particolare si evidenzia la 
concordanza delle motivazioni dei giudizi negativi:

Circoscrizione 1^
Data 07/11/2016
PG 325327
Parere Negativo
Motivazioni: Il Consiglio ritiene che la riduzione dei tempi a disposizione per l'espressione 
del parere sia stata eccessiva e che vi sia una mancanza di informazioni complete; 
considera comunque eccessiva la proliferazione di strutture commerciali, in particolare 
nella zona a sud di Verona.

Circoscrizione 2^
Data 08/11/2016
PG 326466
Parere Contrario
Motivazioni: I cambi di destinazione d'uso portano a nuovi edifici e conseguentemente 
nuovo consumo di territorio.
Nella visione d'insieme di tutto il territorio veronese, gli aumenti notevolissimi di centri 
commerciali hanno conseguenze sfavorevoli per la cittadinanza e portano alla 
penalizzazione e alla chiusura delle attività commerciali esistenti.
La variante permette la costruzione di nuovi edifici in un mercato immobiliare in crisi, in 
assenza di pressione demografica e con grossa eccedenza di offerta rispetto alla 
domanda.
L'operazione sulla collina è un'incentivazione alla cementificazione, perché la destinazione 
d'uso degli immobili strumentali agricoli di fatto apre una voragine sulla cementificazione 
della collina.

Circoscrizione 3^
Data 08/11/2016
PG 325902
Parere Contrario
Motivazioni: La città non ha bisogno di nuovi centri commerciali;
la pianificazione urbanistica che scaturisce dal piano degli interventi non tutela le risorse 
paesaggistiche di Verona;
non esistono reali necessità di costruire considerato che la crisi del settore edilizio è 
ancora presente e migliaia di immobili sono inutilizzati;
occorre volgere lo sguardo verso il recupero e la ristrutturazione degli immobili esistenti.

Circoscrizione 6^
Data 09/11/2016
PG 328041
Parere Negativo
Motivazioni:  Viene espresso il voto contrario con particolare riferimento all'aumento di 
volumi commerciali e all'inevitabile crescita del traffico in alcun modo considerata 
nell'insieme.
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Per quanto non incida direttamente sulla nostra circoscrizione, il complesso del Tiberghien 
risulta limitrofo ed invasivo in una zona (Corso Venezia) dove troveranno spazio 
insediamenti commerciali anche all'ex Albi.
Per quanto scritto sopra, l'aumento del traffico e delle auto che transiteranno per forza di 
cose dal nostro territorio per raggiungere gli insediamenti siti all'ex lanificio.
Per gli interventi previsti anche nell'8^ circoscrizione che andranno ad aumentare ancora il 
transito di auto attraverso Borgo Venezia.

Circoscrizione 7^
Data 08/11/2016
PG 326521
Parere Contrario
Motivazioni: La proliferazione della previsione di strutture commerciali medie e grandi;
l'avvio di un processo di compromissione delle aree paesaggistiche più pregiate, la collina 
e il parco dell'Adige;
la continuazione e accentuazione della delega ai privati nella politica dei servizi;
dimensionamento del carico urbanistico: pur essendo in riduzione rispetto al 
dimensionamento del PI vigente (meno 236.721 mq. di SUL di nuova edificazione) la 
variante prevede ancora ben 1.133.170 mq. di SUL di nuova edificazione prevedendo 
ancora un grande consumo di suolo.

Circoscrizione 8^
Data 04/11/2016
PG 321051
Parere Contrario
Motivazioni: Gli interventi previsti comportano un sensibile aumento del traffico veicolare 
dei quartieri con conseguenti effetti negativi sulla sicurezza viabilistica e sull'inquinamento 
atmosferico producendo danni sia all'ambiente che alla salute dei cittadini, oltre che avere 
un impatto significativo e negativo sulla salvaguardia del contesto paesaggistico e 
architettonico dell'ambito territoriale della Valpantena e Valsquaranto.
Considerata anche la presenza nel territorio di numerosi edifici da recuperare e 
riqualificare ad uso abitativo si ritiene non prioritaria la realizzazione di nuovi fabbricati con 
ulteriore consumo di aree verdi.
Inoltre l'aumento della popolazione e delle nuove famiglie che verranno a risiedere sul 
territorio a seguito dei nuovi insediamenti abitativi comporterà una situazione critica 
rispetto alla capacità ricettiva delle scuole e degli impianti sportivi presenti.

L’amministrazione ritiene comunque di riacquisire il parere delle Circoscrizioni sugli 
allegati alla presente deliberazione e di riservarsi ogni ulteriore valutazione in sede di 
controdeduzioni finali.

Dato atto che:

- il Comune di Verona, con note pec PG 40766, 40780, 40797 e 40827 del 07.02.2017, 
ha richiesto la Verifica di Assoggettabilità alla Valutazione Ambientale Strategica (VAS) 
per la variante n. 23 al Piano degli Interventi;

- la Commissione Regionale VAS – Autorità Ambientale per la Valutazione Ambientale 
Strategica – con parere motivato n. 43 del 10 aprile 2017, ha espresso il parere di non 
assoggettare alla procedura di V.A.S. la variante n. 23 di rimodulazione del Piano degli 
Interventi del Comune di Verona, in quanto non determina effetti significativi 
sull’ambiente, con le prescrizioni riportate nel predetto parere allegato alla presente per 
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costituirne parte integrante e sostanziale, e che qui si intendono integralmente 
richiamate;

- con nota in data 21.10.2016 protocollo n. 0308012/2016 PG è stato richiesto al 
Dirigente Regionale della Segreteria Regionale per l'ambiente – Genio Civile di Verona 
il parere sulla Valutazione di Compatibilità Idraulica della Variante n. 23; la Regione 
Veneto – Unità Organizzativa Genio civile di Verona - con nota del 10.4.2017 aprile 
2017 ha espresso “parere favorevole (PG n. 113688)”.

Rilevato altresì che:

con deliberazione del Consiglio Comunale del 16/2/2017 n. 8, è stata approvata la variante 
al n. 22 del Piano Interventi, adottata con deliberazione n. 43 del 28/7/2016. Tale variante 
è stata pubblicata all’albo il 2/3/2017 ed è divenuta efficace per il decorso del termine di 
pubblicazione il 17.03.2017. Prima che decorresse il termine di efficacia, in data 
13.03.2017, è scaduto il termine dei cinque anni di validità del primo PI, e le previsioni 
operative contenute nel 1° Piano degli Interventi relative alle aree di trasformazione e 
espansione soggette a strumenti attuativi non approvati sono decadute, ai sensi dell’art. 
18, comma 7, della L.R. n. 11 del 2004.

In sede di approvazione della predetta delibera della variante n. 22 al PI, con apposito 
emendamento approvato dal Consiglio Comunale, è stata altresì approvata una specifica 
modifica normativa all’art. 2 delle NTO, introducendo un nuovo comma, 6 bis, del 
seguente tenore: “6 bis. Per gli effetti di cui al precedente comma 5, le schede norma già 
approvate in Giunta, stipulate con atto pubblico e che hanno versato tutto o in parte il 
contributo di sostenibilità finalizzato alla realizzazione della città pubblica, sono confermate 
con la Variante 22, ugualmente le aree residue AR16 e AR19 sono confermate e integrate 
con le destinazioni d’uso UT3 dei tessuti per attività produttive, previa verifica della loro 
sostenibilità e compatibilità agli indirizzi ed alle norme del PTRC PAQE e PTCP”.

Il Consiglio Comunale, con tale scelta emendativa, aveva espresso la precisa volontà di 
confermare le previsioni operative contenute nelle schede norma, ancorché in imminente 
scadenza, il cui procedimento di accordo pubblico privato intervenuto ai sensi dell’art. 6 e il 
suo stato di attuazione evidenziasse una concreta volontà del privato di darvi seguito, 
anche e ove previsto, con impegni finanziari o di natura reale; la conferma delle schede 
norma è stata però condizionata alla verifica della loro sostenibilità e compatibilità agli 
indirizzi ed alle norme del PTRC, del PAQE e PTCP, sul presupposto che non potessero 
trovare conferma previsioni operative in decadenza non conformi ai piani di livello 
superiore, come peraltro stabilito dagli artt. 3 e 12 della L.R. n. 11/2004 e succ. 
modificazioni.
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La nuova Amministrazione Comunale, succeduta alla precedente che aveva adottato la 
variante n. 23, ha effettuato, con il supporto degli uffici, un primo approfondimento 
conoscitivo dello stato del procedimento della variante 23 e sui contenuti della stessa, al 
fine, in coerenza con le Linee Programmatiche approvate con deliberazione di Consiglio 
Comunale n. 64 in data 09 novembre 2017, di adottare le scelte di gestione operativa della 
politica urbanistica comunale che salvaguardassero le previsioni della variante n. 23 
condivisibili – in applicazione del principio di economicità dell’azione amministrativa - e di 
apportare le modifiche necessarie per conformare la variante adottata alla nuova strategia 
urbanistica. In particolare è emersa la necessità irrinunciabile di rivalutare la localizzazione 
e realizzazione delle grandi e medie strutture commerciali all’interno del territorio 
Comunale in relazione, in particolare, all’applicazione della legge regionale 28 dicembre 
2012, n. 50 - Politiche per lo sviluppo del sistema commerciale nella regione del 
Veneto – ed al suo regolamento di esecuzione, con particolare attenzione a garantire la 
sostenibilità economica, sociale, territoriale ed ambientale del sistema commerciale, ad 
incentivare il risparmio di suolo, favorendo gli interventi di recupero e riqualificazione di 
aree o strutture dismesse e degradate, gli interventi che non comportano aumento della 
cubatura esistente in ambito comunale ed infine rafforzare il servizio di prossimità e il 
pluralismo delle forme distributive.

Dato atto che:

il riesame richiesto dall’Amministrazione ed operato dagli uffici ha evidenziato altresì che 
la deliberazione del Consiglio Comunale n. 1 in data 20.01.2017 finalizzata  alla 
localizzazione degli interventi relativi alla realizzazione delle medie e gradi strutture di 
vendita ai sensi della L.R. n. 50/2012, non pareva recepire le disposizioni contenute all'art. 
67 dello strumento urbanistico sovraordinato denominato PTCP approvato con 
deliberazione della Giunta Regionale n. 236 del 3 marzo 2015, divenuta efficace dal 1 
aprile 2015 così come previsto agli artt. 3 e 12 della L.R. n. 11/2004.

Rilevato che dopo l’adozione della variante n. 23 al PI, con nota in data 15 maggio 2017 
PG 151420 la Regione Veneto, dipartimento Commercio, ha trasmesso una nota con la 
quale invitava tutti i comuni del Veneto a rideterminarsi in base a specifici criteri in tale 
nota elencati e finalizzati alla corretta applicazione dei disposti della L.R. n. 50/2012 
nell'individuazione del centro urbano.

Rispetto alle indicazioni contenute nella sopra detta nota, la localizzazione delle grandi 
strutture e delle medie strutture con superficie di vendita superiore a 1500 mq. operata con 
la variante n. 23 ed avvenuta mediate integrale recepimento della perimetrazione del 
centro urbano approvata con deliberazione di Giunta Comunale n. 14, in data 03.02.2015, 
non appare per alcune parti conforme ai criteri indicati con la nota 15 maggio 2017 PG 
151420 e pertanto in sede di recepimento è necessario provvedere alla conformazione del 
perimetro del centro urbano alle norme di legge oltre che alla riclassificazione delle aree 
trasformabili in contrasto con tali criteri.
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Ricordato che:

successivamente all'adozione della variante n. 23 è spirato il termine indicato al comma 7 
dell'art. 18 della L.R. n. 11/2004 il quale recita: “Decorsi cinque anni dall’entrata in vigore 
del piano decadono le previsioni relative alle aree di trasformazione o espansione 
soggette a strumenti attuativi non approvati, a nuove infrastrutture e ad aree per servizi 
per le quali non siano stati approvati i relativi progetti esecutivi, nonché i vincoli preordinati 
all’esproprio di cui all’articolo 34. In tali ipotesi si applica l’articolo 33 fino ad una nuova 
disciplina urbanistica delle aree, da adottarsi entro il termine di centottanta giorni dalla 
decadenza, con le procedure previste dai commi da 2 a 6; decorso inutilmente tale 
termine, si procede in via sostitutiva ai sensi dell’articolo 30”. Tale decadenza e la 
definitiva approvazione della variante n. 22 avvenuta con deliberazione del Consiglio 
Comunale n. 8 in data 16.02.2017 ed entrata in vigore in data 17.03.2017 ha determinato 
rispetto all'adozione della variante n. 23 una discrasia con lo stato di fatto rappresentato in 
sede di pubblicazione della variante e successivo deposito delle osservazioni in particolare 
rispetto ad alcuni tematismi in essa adottati e precisamente:

- gli accordi pubblico privati approvati e non dichiarati decaduti con opportuno 
procedimento o stipulati a seguito dell'entrata in vigore del Piano degli Interventi 
approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 91/2011;

- la necessità di adeguamento alla L.R. n. 50/2012 ed al regolamento di attuazione entrati 
a regime;

- le nuove disposizioni normative;

- le modifiche grafiche;

- l'adeguamento della perimetrazione del centro urbano, approvata con deliberazione della 
Giunta Comunale n. 14/2015, ai criteri indicati dalla Regione Veneto con nota del 
15.5.2017 PG 151420.

Tali evidenziate criticità hanno determinato, anche al fine dell'applicazione delle misure di 
salvaguardia, la necessità di operare una ricognizione degli elaborati adottati con 
deliberazione di Consiglio Comunale n. 1 in data 20.01.2017, distinguendo tra quelli da 
confermare e quelli da adeguare.

In sede di adozione della variante n. 23 era stata segnalata la necessità di attivare idoneo 
procedimento di verifica delle istanze presentate a seguito di Avviso Pubblico finalizzato 
alla segnalazione di immobili esistenti da recuperare/riqualificare in “ambito del Parco del 
fiume Adige Nord e Sud” e in “ambito delle Colline Veronesi” per il recupero degli edifici 
dismessi e localizzati nella collina. Il procedimento attivato da parte del competente Ufficio 
ha completato le verifiche le quali hanno evidenziato che alcune richieste accolte in sede 
di adozione della variante n. 23 non appaiono rispettose del presupposto richiesto dagli 
avvisi, ovvero la legittimità degli edifici oggetto di recupero. Tale accertamento determina 
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la necessita di espungere dal Repertorio Normativo – Sez. 16 – Ambiti Parco: Indicazioni 
Progettuali, le istanze che riguardano manufatti non legittimamente esistenti, oggetto di 
istanze contenenti autocertificazioni non conformi allo stato dei luoghi o che rispondono 
effettivamente alle caratteristiche evidenziate nei criteri indicati nell'avviso.

Considerato che:

la variante n. 23 al PI, successivamente alla sua adozione, è stata depositata e a seguito 
del deposito sono pervenute n. 169 osservazioni. Tali osservazioni sono state valutate 
degli uffici e trasmesse al Consiglio per la definitiva approvazione. Il Consiglio non si è 
espresso. Attualmente la proposta di deliberazione, per fine legislatura, è stata restituita 
agli uffici.

Ritenuto altresì che:

il riesame e la rivalutazione dei contenuti della variante n. 23 al PI, mantenendo ferma la 
sua adozione avvenuta con deliberazione di Consiglio Comunale n. 1/2017, deve avvenire 
risolvendo le criticità sopra evidenziate mediante ripubblicazione degli elaborati revisionati 
rispetto all'avvenuta decadenza in data 13.03.2017 delle previsioni operative (ove nel 
quinquennio di efficacia non è stato approvato il piano attuativo o convenzionato il 
comparto) del PI approvato con delibera di Consiglio comunale n. 91/2011 ed all'entrata in 
vigore della variante n. 22 approvata con delibera del Consiglio Comunale n. 8/2017 
entrata in vigore il 17.03.2017 e prevedendo:

- la riapertura dei termini per la presentazione di eventuali ulteriori osservazioni;

- rinnovando la verifica e valutazione delle osservazioni già presentate;

- valutando la necessità di acquisire integrazioni ai pareri o nuovi pareri che non 
fossero stati acquisiti o espressi dagli enti interessati;

- depositando gli elaborati di piano, relativamente alle parti oggetto di revisione 
novativa presso la segreteria comunale ai fini della presentazione delle 
osservazioni nei termini indicati dall'art. 18, comma 3, della L.R. n. 11/2004.

Tale riesame e rivalutazione della variante n. 23 permette altresì di risolvere alcune 
criticità rilevate nella vigente variante n. 22 al PI.

Dato atto che le osservazioni potranno essere dichiarate ammissibili se ed in quanto non 
eccedano il limite di rispetto dei canoni guida del Piano adottato e revisionato con la 
presente deliberazione, cioè se non proporranno un mutamento delle caratteristiche 
essenziali e dei criteri che presiedono la sua impostazione. Tali limiti, per giurisprudenza 
constante, garantiscono il procedimento dalla necessità di ulteriore ripubblicazione.
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Il riesame e l'eventuale nuova controdeduzione alle osservazioni già presentate 
permetterà una verifica del loro contenuto e una conseguente eventuale diversa loro 
valutazione finalizzata a rendere coerenti e compatibili le controdeduzioni alle osservazioni 
alla variante n. 23 al PI, non ultimo per conformare la variante alle indicazioni regionali in 
materia di individuazione del centro urbano, di recepimento degli strumenti urbanistici di 
livello superiore (PTCP; PTRC, PAI, PAQE, ecc.) nonché di adeguamento alle normative 
attualmente vigenti in materia di commercio (L.R. n. 50/2012 e suo regolamento n. 1/2013)  
e di consumo del suolo. La rivalutazione permetterà di approvare la variante allo 
strumento urbanistico generale coerente con le indicazioni regionali e provinciali di tutela 
ambientale, paesaggistica del territorio comunale con contestuale definizione dell'assetto 
territoriale compatibile con il programma dell'Amministrazione Comunale insediatasi a 
seguito delle elezioni del maggio 2017.

Precisato che:

in particolare il riesame delle osservazioni avrà come scopo verificare l'effettiva 
applicazione della normativa di settore vigente e la conformità dello strumento agli 
strumenti urbanistici di livello superiore nonché ridefinire il carico urbanistico previsto in 
sede di adozione della variante n. 23 al PI per una diminuzione della pressione ambientale 
complessiva relativamente:

- agli ambiti residenziali, produttivi, commerciali e direzionali generati dalla rimodulazione 
normativa di carattere generale e particolare in tema di recupero edilizio e di disciplina 
funzionale degli immobili esistenti;

- al perfezionamento degli accordi pubblico privati relativi agli ambiti destinati alla 
realizzazione di programmi complessi e ristrutturazione urbana, anche in conformità alla 
deliberazione della Giunta Comunale n. 109 del 18/04/2018;

- alla rimodulazione del dimensionamento risultante dal mancato perfezionamento degli 
accordi ex art. 6 della L.R. n. 11/2004 in ottemperanza del dispositivo n. 11 della 
deliberazione di Consiglio Comunale n. 91/2011 con la quale è stato approvato il primo 
Piano degli Interventi del Comune di Verona;

- alla verifica dell'adeguamento finalizzato alla localizzazione di medie e grandi strutture 
alle vigenti leggi regionali in materia di commercio e di consumo del suolo.

Tutto ciò premesso:

condivise le motivazioni tutte sopra riportate in merito alla proposta in oggetto circa la 
necessità di provvedere al riesame e la rivalutazione dei contenuti della variante n. 23 al 
PI, al fine di verificare l'effettiva applicazione della normativa di settore vigente e la 
conformità dello strumento agli strumenti urbanistici di livello superiore.
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Dato atto che il presente provvedimento non comporta impegni di spesa né minori entrate.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Preso atto dei pareri formulati sulla proposta di deliberazione in oggetto ai sensi e per gli 
effetti dell'art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e precisamente:

- che in data 30/04/2018 i Dirigenti Responsabili della Progettazione Urbanistica Attuativa 
e dell'Unità Organizzativa Amministrativo Urbanistica ERS – PEEP proponenti il 
provvedimento, hanno espresso il parere che di seguito integralmente si riporta: “ai sensi e 
per gli effetti dell’art. 49del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, si esprime parere favorevole in 
ordine alla regolarità tecnico-amministrativa della proposta di deliberazione indicata in 
oggetto”.

IL DIRIGENTE  DELLA DIREZIONE
PROGETTAZIONE URBANISTICA ATTUATIVA f.to Arch. Paolo Boninsegna

IL DIRIGENTE DELL'UNITA' ORGANIZZATIVA
AMMINISTRATIVO URBANISTICA ERS – PEEP f.to Dott.ssa Donatella Fragiacomo

che in data 30/04/2018 il Responsabile del Servizio Finanziario ha espresso il parere che 
di seguito integralmente si riporta “ai sensi e per gli effetti dell'art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 
2000 n. 267, si dichiara la non rilevanza contabile della proposta di deliberazione di cui 
all'oggetto”.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO   f.to Dott.ssa Maria Sacchettini

DELIBERA

1) la premessa è parte integrante del presente provvedimento;

2) di prendere atto e di recepire integralmente le prescrizioni che la Commissione 
Regionale VAS – Autorità Ambientale per la Valutazione Ambientale Strategica – con 
parere motivato n. 43 del 10 aprile 2017,– ha espresso nel non assoggettare alla 
procedura di V.A.S. la variante n. 23 di rimodulazione del Piano degli Interventi del 
Comune di Verona; tali prescrizioni saranno tradotte definitivamente negli elaborati di 
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variante definitivi che saranno sottoposti alle controdeduzioni ed approvazione del 
Consiglio Comunale;

3) di approvare per le motivazioni tutte riportate in premessa il riesame e la rivalutazione 
dei contenuti della variante n. 23 al PI, al fine di verificare l'effettiva applicazione della 
normativa di settore vigente e la conformità dello strumento agli strumenti urbanistici di 
livello superiore;

4) di approvare gli elaborati sotto indicati i quali evidenziano il riesame e le rivalutazioni 
operate relativamente alle soluzioni conformative approvate in sede di adozione della 
variante n. 23 al PI avvenuta con deliberazione del Consiglio Comunale n. 1 del 20 
gennaio 2017:

- Relazione

- Norme Tecniche Operative – Stralcio articoli

- Repertorio Normativo Sezione 1 - Accordi art. 6 L.R. n. 11/2004

- Repertorio Normativo Sezione 2 - Aree di espansione residue

- Repertorio Normativo Sezione 8 - Impatto idraulico manifestazioni di interessi

- Repertorio Normativo Sezione 11 – Ambiti Perimetrati

- Repertorio Normativo Sezione 15 - Attività Commerciali grandi e medio grandi

- Fascicolo schede norma variante n. 23

- Allegato 1 – Elaborato grafico - Centro Urbano

- Repertorio Normativo – sezione 16 – Ambiti Parco - Indicazioni Progettuali

- Tavola 1 – Carta dei Vincoli e della Pianificazione Territoriale

- Tavola 4 – Disciplina Regolativa – zonizzazione variante n. 23

- Tavola 5 – Disciplina Operativa – zonizzazione variante n. 23

5) di confermare gli elaborati della variante n. 23, adottati, per le parti non modificate con 
la presente deliberazione;

6) di disporre, la riapertura dei termini per la presentazione di eventuali ulteriori 
osservazioni e di rinnovare la fase di verifica e valutazione delle osservazioni già 
presentate nonché dei pareri già espressi dagli enti interessati disponendo, ai sensi 
dell'art. 18, comma 3 della L.R. n. 11/2004, il deposito degli elaborati indicati al 
precedente punto 4) ricognitivi e rivalutativi rispetto agli elaborati approvati in sede di 
adozione della variante n. 23 al Piano degli Interventi avvenuta con deliberazione del 
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Consiglio Comunale n. 1 del 20 gennaio 2017 presso la Segreteria Comunale, in libera 
visione al pubblico per 30 giorni consecutivi, e la ampia pubblicizzazione di detto 
deposito avverrà mediante deposito all'Albo Pretorio on – line, pubblicazione sul sito 
del Comune, su almeno due quotidiani a diffusione locale nonché tramite ogni ulteriore 
altra forma ritenuta opportuna;

7) di dare atto che, sempre ai sensi dell'art. 18, comma 3 della L.R. n. 11/2004, decorso il 
periodo di deposito di cui al precedente punto 3) del deliberato chiunque può formulare 
osservazioni entro i successivi 30 giorni;

8) di precisare che in conformità a quanto previsto dall'art. 18, comma 4 della L.R. n. 
11/2004, nei sessanta giorni successivi alla scadenza del termine per la presentazione 
delle osservazioni, il Consiglio Comunale approverà la variante esprimendosi 
contestualmente sulle osservazioni pervenute;

9) i Dirigenti responsabili della Progettazione Urbanistica Attuativa e dell'Unità 
Organizzativa Amministrativo Urbanistica ERS – PEEP provvederanno ad inviare la 
presente deliberazione agli Enti interessati per l'espressione e/o integrazione dei pareri 
di competenza;

10) di dare atto che la presente deliberazione sarà pubblicata nell'area Amministrazione 
Trasparente ai sensi dell'art. 39, comma 1 del D.Lgs. 33/2013.

I Dirigenti responsabili della Progettazione Urbanistica Attuativa e dell'Unità Organizzativa 
Amministrativo Urbanistica ERS – PEEP provvederanno all’esecuzione.

La Segreteria Generale è invitata a collaborare con gli Uffici proponenti per l’esecuzione 
del presente provvedimento.”

Esce: Gennari.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32
votanti: 32
favorevoli: 23
contrari: 9

Il Presidente proclama l'esito della votazione, per effetto del quale

IL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERA

di approvare la proposta di deliberazione in oggetto.
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Il Presidente, quindi, invita a procedere alla votazione palese dell’immediata eseguibilità 
della deliberazione n. 31.

Effettuata la votazione si hanno i seguenti risultati:
consiglieri presenti: 32
votanti: 32
favorevoli: 23
contrari: 7
astenuti: 2

Proclamato l’esito della votazione, il Presidente dichiara la deliberazione immediatamente 
eseguibile.
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 1) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Maschio Ciro

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 75 - Richiesta di stralcio della proposta n. 75

OGGETTO ESTESO: Prop. n. 75 - DELIBERAZIONE N. 1 DEL 20 GENNAIO 2017 AVENTE AD OGGETTO: 
“URBANISTICA – PIANO DEGLI INTERVENTI – VARIANTE N. 23 ADOZIONE AI SENSI DELL'ART. 18 DELLA L.R. 
11/2004”. RIESAME E RIVALUTAZIONI. CONFERMA PARZIALE, CON RIAPERTURA DEI TERMINI PER LE 
OSSERVAZIONI, MODIFICA CON RIADOZIONE PARZIALE E PUBBLICAZIONE.

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0035   ORE. 20.23 13-06-2018

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                           : 027
   VOTANTI                             : 027
   VOTI FAVOREVOLI            : 003
   VOTI CONTRARI                : 020
   ASTENUTI                          : 004

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________
                         
VOTANO SI

028  AMAVR      BISINELLA PATRIZIA       024  LISTATOSI  BOZZA ALBERTO            029  LISTATOSI  TOSI FLAVIO              

VOTANO NO

039  BAT        ADAMI MARIA FIORE        040  BAT        DRUDI DANIELA            057  BAT        SBOARINA FEDERICO        
042  BAT        BACCIGA ANDREA           045  FdI        FERRARI LEONARDO         036  BAT        SESSO NICOLO'            
038  FI         BIANCHINI STEFANO        019  LN         GRASSI ANNA              018  LN         SIMEONI ROBERTO          
027  LN         BOCCHI LAURA             032  LN         LAPERNA THOMAS           034  FI         VELARDI ANDREA           
026  LN         BONATO MAURO             007  FdI        MASCHIO CIRO             047  BAT        ZANDOMENEGHI MARCO       
048  BAT        BRESSAN PAOLA            033  VRPULITA   PADOVANI GIANMARCO       020  LN         ZELGER 
ALBERTO           041  BAT        DE MARZI MATTEO          022  BAT        RUSSO ROSARIO                                                    

ASTENUTI

009  VRCIVICA   FERRARI TOMMASO          004  PD         PADOVANI CARLA           002  PD         VALLANI 
STEFANO          006  PD         LA PAGLIA ELISA   

ASSENTI

003  PD         BENINI FEDERICO          017  AMAVR      MELONI PAOLO             043  BAT        PACI MASSIMO             
001  SinComVrCo BERTUCCO MICHELE         015  M5S        VANZETTO MARTA           035  BAT        PERBELLINI 
DANIELE       
016  M5S        GENNARI ALESSANDRO       031  LN         COMENCINI VITO           046  BAT        ROSSI PAOLO              
023  GM         LESO ANNA                                                                                                
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 2) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Maschio Ciro

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 75 - Rinvio in Commissione

OGGETTO ESTESO: Prop. n. 75 - DELIBERAZIONE N. 1 DEL 20 GENNAIO 2017 AVENTE AD OGGETTO: 
“URBANISTICA – PIANO DEGLI INTERVENTI – VARIANTE N. 23 ADOZIONE AI SENSI DELL'ART. 18 DELLA L.R. 
11/2004”. RIESAME E RIVALUTAZIONI. CONFERMA PARZIALE, CON RIAPERTURA DEI TERMINI PER LE 
OSSERVAZIONI, MODIFICA CON RIADOZIONE PARZIALE E PUBBLICAZIONE.

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0035   ORE. 20.36 13-06-2018

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                           : 030
   VOTANTI                             : 030
   VOTI FAVOREVOLI            : 008
   VOTI CONTRARI                : 022
   ASTENUTI                          : 000

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________
                         
VOTANO SI

001  SinComVrCo BERTUCCO MICHELE         009  VRCIVICA   FERRARI TOMMASO          002  PD         VALLANI 
STEFANO          
028  AMAVR      BISINELLA PATRIZIA       016  M5S        GENNARI ALESSANDRO       015  M5S        VANZETTO 
MARTA           024  LISTATOSI  BOZZA ALBERTO            029  LISTATOSI  TOSI FLAVIO                                                      

VOTANO NO

039  BAT        ADAMI MARIA FIORE        045  FdI        FERRARI LEONARDO         022  BAT        RUSSO ROSARIO            
042  BAT        BACCIGA ANDREA           019  LN         GRASSI ANNA              057  BAT        SBOARINA FEDERICO        
038  FI         BIANCHINI STEFANO        032  LN         LAPERNA THOMAS           036  BAT        SESSO NICOLO'            
027  LN         BOCCHI LAURA             007  FdI        MASCHIO CIRO             018  LN         SIMEONI ROBERTO          
026  LN         BONATO MAURO             043  BAT        PACI MASSIMO             034  FI         VELARDI ANDREA           
048  BAT        BRESSAN PAOLA            033  VRPULITA   PADOVANI GIANMARCO       047  BAT        
ZANDOMENEGHI MARCO       
041  BAT        DE MARZI MATTEO          046  BAT        ROSSI PAOLO              020  LN         ZELGER ALBERTO           
040  BAT        DRUDI DANIELA                                                                                            

ASTENUTI

ASSENTI

003  PD         BENINI FEDERICO          017  AMAVR      MELONI PAOLO             031  LN         COMENCINI VITO           
006  PD         LA PAGLIA ELISA          004  PD         PADOVANI CARLA           035  BAT        PERBELLINI DANIELE       
023  GM         LESO ANNA                                                                                                
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 39)  PAG. 1

   Presiede: il Presidente Maschio Ciro

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n.75

OGGETTO ESTESO: Proposta di deliberazione n.75: DELIBERAZIONE N. 1 DEL 20 GENNAIO 2017 AVENTE AD 
OGGETTO: “URBANISTICA – PIANO DEGLI INTERVENTI – VARIANTE N. 23 ADOZIONE AI SENSI DELL'ART. 18 
DELLA L.R. 11/2004”. RIESAME E RIVALUTAZIONI. CONFERMA PARZIALE, CON RIAPERTURA DEI TERMINI PER 
LE OSSERVAZIONI, MODIFICA CON RIADOZIONE PARZIALE E PUBBLICAZIONE.

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0038   ORE. 20.20 21-06-2018

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                           : 032
   VOTANTI                             : 032
   VOTI FAVOREVOLI            : 023
   VOTI CONTRARI                 : 009
   ASTENUTI                          : 000

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________
                         
VOTANO SI

039  BAT        ADAMI MARIA FIORE        045  FdI        FERRARI LEONARDO         022  BAT        RUSSO ROSARIO            
042  BAT        BACCIGA ANDREA           019  LN         GRASSI ANNA              057  BAT        SBOARINA FEDERICO        
038  FI         BIANCHINI STEFANO        032  LN         LAPERNA THOMAS           036  BAT        SESSO NICOLO'            
027  LN         BOCCHI LAURA             007  FdI        MASCHIO CIRO             018  LN         SIMEONI ROBERTO          
048  BAT        BRESSAN PAOLA            043  BAT        PACI MASSIMO             034  FI         VELARDI ANDREA           
031  LN         COMENCINI VITO           033  VRPULITA   PADOVANI GIANMARCO       047  BAT        ZANDOMENEGHI 
MARCO       
041  BAT        DE MARZI MATTEO          035  BAT        PERBELLINI DANIELE       020  LN         ZELGER ALBERTO           
040  BAT        DRUDI DANIELA            046  BAT        ROSSI PAOLO                                                      

VOTANO NO

003  PD         BENINI FEDERICO          024  LISTATOSI  BOZZA ALBERTO            017  AMAVR      MELONI PAOLO             
001  SinComVrCo BERTUCCO MICHELE         009  VRCIVICA   FERRARI TOMMASO          004  PD         PADOVANI 
CARLA           
028  AMAVR      BISINELLA PATRIZIA       006  PD         LA PAGLIA ELISA          015  M5S        VANZETTO MARTA           

ASTENUTI

ASSENTI

016  M5S        GENNARI ALESSANDRO       029  LISTATOSI  TOSI FLAVIO              026  LN         BONATO MAURO             
023  GM         LESO ANNA                002  PD         VALLANI STEFANO                                                  
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COMUNE DI VERONA: VOTAZIONE EFFETTUATA CON IL PROCEDIMENTO ELETTRONICO ( N. 40) PAG. 1

   Presiede: il Presidente Maschio Ciro

   OGGETTO SINTETICO: Prop. n. 75 - IMMEDIATA ESEGUIBILITA'

OGGETTO ESTESO: Prop. di delibera n.75: DELIBERAZIONE N. 1 DEL 20 GENNAIO 2017 AVENTE AD OGGETTO: 
“URBANISTICA – PIANO DEGLI INTERVENTI – VARIANTE N. 23 ADOZIONE AI SENSI DELL'ART. 18 DELLA L.R. 
11/2004”. RIESAME E RIVALUTAZIONI. CONFERMA PARZIALE, CON RIAPERTURA DEI TERMINI PER LE 
OSSERVAZIONI, MODIFICA CON RIADOZIONE PARZIALE E PUBBLICAZIONE.

   VOTAZIONE PALESE SEMPLICE SEDUTA 0038   ORE. 20.21 21-06-2018

      RISULTATO DELLA VOTAZIONE

   PRESENTI                           : 032
   VOTANTI                             : 032
   VOTI FAVOREVOLI            : 023
   VOTI CONTRARI                : 007
   ASTENUTI                           : 002

         GLI SCRUTATORI : _____________________________________
                         
VOTANO SI

039  BAT        ADAMI MARIA FIORE        045  FdI        FERRARI LEONARDO         022  BAT        RUSSO ROSARIO            
042  BAT        BACCIGA ANDREA           019  LN         GRASSI ANNA              057  BAT        SBOARINA FEDERICO        
038  FI         BIANCHINI STEFANO        032  LN         LAPERNA THOMAS           036  BAT        SESSO NICOLO'            
027  LN         BOCCHI LAURA             007  FdI        MASCHIO CIRO             018  LN         SIMEONI ROBERTO          
048  BAT        BRESSAN PAOLA            043  BAT        PACI MASSIMO             034  FI         VELARDI ANDREA           
031  LN         COMENCINI VITO           033  VRPULITA   PADOVANI GIANMARCO       047  BAT        ZANDOMENEGHI 
MARCO       
041  BAT        DE MARZI MATTEO          035  BAT        PERBELLINI DANIELE       020  LN         ZELGER ALBERTO           
040  BAT        DRUDI DANIELA            046  BAT        ROSSI PAOLO                                                      

VOTANO NO

003  PD         BENINI FEDERICO          024  LISTATOSI  BOZZA ALBERTO            017  AMAVR      MELONI PAOLO             
001  SinComVrCo BERTUCCO MICHELE         009  VRCIVICA   FERRARI TOMMASO          015  M5S        VANZETTO 
MARTA           028  AMAVR      BISINELLA PATRIZIA                                                                                       

ASTENUTI

006  PD         LA PAGLIA ELISA          004  PD         PADOVANI CARLA                                                   

ASSENTI

016  M5S        GENNARI ALESSANDRO       029  LISTATOSI  TOSI FLAVIO              026  LN         BONATO MAURO             
023  GM         LESO ANNA                002  PD         VALLANI STEFANO                                                  
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 IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
COMUNALE

Firmato digitalmente da:

 IL VICE SEGRETARIO GENERALE
Firmato digitalmente da:

CIRO MASCHIO GIUSEPPE BARATTA


